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SMH / SMB
Servomoteurs pour des applications complexes et sensibles
La gamme SMH / SMB de moteurs 
sans balais à haute dynamique a été 
conçue afin de combiner la techno-
logie innovative de Parker Hannifin 
avec une performance extrèmement 
élevée.
Grâce à la technologie innovante « à 
poles saillants » le corps du moteur 
a été réduit de façon drastique, avec 
des avantages conséquents en terme 
de couple, de taille et de dyna-
mique. En comparaison avec une 
technologie traditionelle de const-
ruction de moteurs brushless, à taille 

équivalente, le couple est environ 
30 % supérieur, les dimensions hors 
tout sont réduites, et l’inertie du rotor 
est particulièrement faible. Grâce 
à la qualité supérieure des aimants 
Néodyme Fer Bore et la méthode 
d’enrobage spécifique permettant 
une très bonne fixation sur l’arbre 
du moteur, la gamme SMH / SMB 
permet des accélérations très élevées 
et résister à des charges importantes 
sans risque de démagnétisation ou 
d‘un décollement des aimants. 
Des applications spécifiques de la 

gamme SMH / SMB sont par exemple 
des systèmes d’automatisation, tout 
d’abord dans l’industrie d’emballage 
et de manutention ainsi que toutes les 
application exigeant une performance 
dynamique élevée et des couples 
minimales.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension d‘alimentation 230 VAC ou 400 VAC

Classe de protection IP64/IP65 en option
Température ambiante -10/+40 °C

Caractéristiques Techniques de 0,35 à 15 Nm

Extrémités ouvertes•	

Boîte à bornes (performance et •	

résolveur)

Codeur externe•	

Inertie élevée•	

Frein•	

Rétroaction – résolveur, incémen-•	

tal, SinCos, codeur absolu à dyna-

mique très élevé, inertie faible

Rétroaction résolveur à deux pôles•	

Moteur à 8 pôles (SMB 42 à 10 •	

pôles)

Aimants NdFeB•	

Isolation : Classe de câblage F, •	

classe de bobinage H

Paliers lubrifiés à vie•	

Options

SMH / SMB
Servo Motors for Complex and Demanding Applications
The SMH / SMB Series of highly-
dynamic brushless servo motors 
have been designed to combine the 
cutting-edge technology of Parker 
Hannifin products with an extremely 
high performance.
Thanks to the innovative “salient 
pole” technology, the motor dimen-
sions are drastically reduced with 
significant advantages in terms of 
specific torque, overall dimensi-
ons and dynamic performances. 
Compared to traditional-technology 
brushless servo motor, the specific 

torque is about 30 % higher, overall 
dimensions are considerable reduced 
and, consequently rotor inertias are 
extremely low. Thanks to the high 
quality of Neodymium-Iron-Boron 
magnets, and also the encapsulation 
method used to fasten them to the 
shaft, the SMH / SMB motors can 
achieve very high accelerations and 
withstand high overloads without risk 
of demagnetisation or detachment of 
the magnets.
Specific applications of the 
SMH / SMB Series include any type 

of automation machinery, especially 
packaging and handling industry, and 
all those applications where very high 
dynamic performances and very low 
inertias are required.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply 230 VAC or 400 VAC

Protection IP64/IP65 optional
Ambient temperature -10/+40 °C

Technical Data from 0�35 to 15 Nm

Flying cables•	

Terminal box (power and resolver)•	

External encoder•	

Increased inertia•	

Brake•	

Feedback - resolver, incremental, •	

SinCos, absolute encoder very 

high dynamic, low inertia

2-pole resolver feedback•	

8 poles motor (10 poles SMB 42)•	

NdFeB magnets•	

Insulation cabling class F, winding •	

class H

Bearing lubrificated for life•	

Options

SMH / SMB
Servomotoren für komplexe und anspruchsvolle Anwendungen
Die SMH / SMB Serie hochdyna-
mischer bürstenloser Servomoto-
ren wurde entwickelt, um Parker 
Hannifins innovative Technologie 
mit einer extrem hohen Leistung zu 
kombinieren.
Dank der innovativen Schenkelpol-
Technologie wurden die Motorab-
messungen drastisch reduziert und 
deutliche Vorteile bezüglich des 
spezifischen Moments, der Gesamt-
größe und der dynamischen Leistung 
erzielt. Im Vergleich zu herkömm-
lichen bürstenlosen Servomotoren 

ist das spezifische Drehmoment 
ca. 30 % höher, die Baugröße ist 
wesentlich kleiner und folglich die 
Rotorträgheitsmomente extrem 
niedrig. Dank der hohen Qualität der 
Neodymium-Eisen-Boron-Magnete 
und der Kapselungsmethode, mit der 
diese Magnete an der Welle befes-
tigt werden, kann die SMH / SMB 
Motorserie hohe Beschleunigungen 
erreichen und hohen Belastungen 
standhalten ohne eine Entmagnetisie-
rung oder eine Ablösung der Magnete 
zu riskieren. 

Spezielle Anwendungen der 
SMH / SMB Serie umfassen jegliche 
Art von Automationsgeräten, vor 
allem in der Verpackungs- und Hand-
habungsindustrie, sowie alle Anwen-
dungen, die sehr hohe dynamische 
Leistung und sehr niedrige Momente 
erfordern.

TECHNISCHE DATEN

Versorgungsspannung 230 VAC oder 400 VAC

Schutzklasse IP64/IP65 optional
Umgebungstemperatur -10/+40 °C

Technische Daten von 0,35 bis 15 Nm

Offene Enden•	

Klemmenkasten (Leistung und •	

Resolver)

Externer Encoder•	

Erhöhte Trägheit•	

Bremse•	

Feedback – Resolver, inkremen-•	

tal, SinCos, Absolutwertgeber 

sehr hohe Dynamik, niedriges 

Trägheitsmoment

2-poliges Resolverfeedback•	

8-poliger Motor (SMB 42 10-polig)•	

NdFeB Magnete•	

Isolierung: Verkabelung Klasse F, •	

Spule Klasse H

Lebenszeitgeschmierte Lager•	

Optionen



Motors for 230 VAC power supply

Model Size

Stall Nominal Peak 
Torque

Inertia
Ke Kt

Torque Current Torque Speed Current No brake With brake

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

SMH 42 60 0.35 42
0.35 
(n/a)

0.78 0.15 6000 0.38 0.9 0.013 ------ 0.29 0.46

SMH 60 30 0.55

60

0.55
(0.68)

0.7 0.48 3000 0.63
1.7 0.018 0.0305

0.44 0.76
SMH 60 45 0.55 1.0 0.39 4500 0.74 0.30 0.53
SMH 60 60 0.55 1.4 0.24 6000 0.60 0.23 0.40
SMH 60 16 1.4

1.4 
(1.7)

0.95 1.35 1600 0.91

4.4 0.03 0.0425

0.85 1.48
SMH 60 30 1.4 1.73 1.20 3000 1.50 0.47 0.81
SMH 60 45 1.4 2.37 1.00 4500 1.69 0.34 0.59
SMH 60 60 1.4 2.98 0.80 6000 1.70 0.27 0.47
SMH 60 75 1.4 3.85 0.15 7500 0.41 0.21 0.36
SMH 82 10 03

82
3

(3.7)

1.2 2.9 1000 1.2

9 0.14 0.183

1.43 2.48
SMH 82 16 03 1.8 2.9 1600 1.8 0.96 1.66
SMH 82 30 03 3.1 2.7 3000 2.8 0.55 0.96
SMH 82 33 03 3.5 2.4 3300 2.8 0.49 0.85
SMH 82 45 03 4.7 2.2 4500 3.4 0.37 0.64
SMH 82 60 03 6.1 1.5 6000 3.1 0.28 0.49
SMH 82 75 03 7.5 0.6 7500 1.6 0.23 0.40
SMH 100 16 06

100
6
(9)

3.7 5.8 1600 3.6

18 0.336 0.44

0.92 1.60
SMH 100 30 06 5.9 5.0 3000 4.9 0.59 1.02
SMH 100 45 06 9.4 3.5 4500 5.5 0.37 0.64
SMH 100 55 06 11.8 2.6 5500 5.1 0.29 0.51
SMH 100 75 06 14.7 0.6 7500 1.5 0.24 0.41
SMH 115 16 10

115
10

(12.5)

6.0 9.0 1600 5.42

32 0.9 1

0.96 1.66
SMH 115 30 10 10.5 8.0 3000 8.40 0.55 0.95
SMH 115 40 10 14.7 7.6 4000 11.19 0.39 0.68
SMH 115 54 10 18.2 7.1 5400 12.93 0.32 0.55
SMH 142 18 15

142
15
(19)

9.7 13.3 1800 8.6
47 1.4 1.6

0.89 1.54
SMH 142 30 15 16.0 12.5 3000 13.4 0.54 0.94

44

Moteurs pour alimentation 230 VAC

Type de 
construction Ta

ill
e

Arrêt Nominal Couple 
de crête

Inertie
Ke Kt

couple courant couple vitesse courant Sans frein Avec frein

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

SMB 42 60 0,35...230 42 0,35 0,78 0,15 6000 0,38 0,9 0,013 ------ 0,29 0,46
SMH 60 30 0,55...230

60

0,55
(0,68)

0,7 0,48 3000 0,63
1,7 0,018 0,0305

0,44 0,76
SMH 60 45 0,55...230 1,0 0,39 4500 0,74 0,30 0,53
SMH 60 60 0,55...230 1,4 0,24 6000 0,60 0,23 0,40
SMH 60 30 1,4...400

1,4 
(1,7)

0,95 1,35 1600 0,91

4,4 0,03 0,0425

0,85 1,48
SMH 60 60 1,4...400 1,73 1,20 3000 1,50 0,47 0,81
SMH 60 45 1,4...230 2,37 1,00 4500 1,69 0,34 0,59
SMH 60 60 1,4...230 2,98 0,80 6000 1,70 0,27 0,47
SMH 60 75 1,4...230 3,85 0,15 7500 0,41 0,21 0,36
SMH 82 10 03...230

82
3

(3,7)

1,2 2,9 1000 1,2

9 0,14 0,183

1,43 2,48
SMH 82 30 03...400 1,8 2,9 1600 1,8 0,96 1,66
SMH 82 56 03...400 3,1 2,7 3000 2,8 0,55 0,96
SMH 82 60 03 ...400 3,5 2,4 3300 2,8 0,49 0,85
SMH 82 45 03 ...230 4,7 2,2 4500 3,4 0,37 0,64
SMH 82 60 03 ...230 6,1 1,5 6000 3,1 0,28 0,49
SMH 82 75 03 ...230 7,5 0,6 7500 1,6 0,23 0,40
SMH 100 30 06...400

100
6
(9)

3,7 5,8 1600 3,6

18 0,336 0,44

0,92 1,60
SMH 100 56 06...400 5,9 5,0 3000 4,9 0,59 1,02
SMH 100 75 06...400 9,4 3,5 4500 5,5 0,37 0,64
SMH 100 55 06...230 11,8 2,6 5500 5,1 0,29 0,51
SMH 100 75 06...230 14,7 0,6 7500 1,5 0,24 0,41
SMH 115 30 10...400

115
10

(12,5)

6,0 9,0 1600 5,42

32 0,9 1

0,96 1,66
SMH 115 56 10...400 10,5 8,0 3000 8,40 0,55 0,95
SMH 115 40 10...230 14,7 7,6 4000 11,19 0,39 0,68
SMH 115 54 10...230 18,2 7,1 5400 12,93 0,32 0,55
SMH 142 30 15...400

142
15
(19)

9,7 13,3 1800 8,6
47 1,4 1,6

0,89 1,54
SMH 142 56 15...400 16,0 12,5 3000 13,4 0,54 0,94

Moteurs pour alimentation 400 VAC Versorgung

Type de 
construction Ta

ill
e

Arrêt Nominal Couple 
de crête

Inertie
Ke Kt

couple courant couple vitesse courant Sans frein Avec frein

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

SMH 60 30 1,4...400

60
1,4 
(1,7)

0,95 1,2 3000 0,81

4,4 0,03 0,0425

0,81 1,48
SMH 60 45 1,4...400 1,37 1,0 4500 0,98 0,59 1,02
SMH 60 60 1,4...400 1,73 0,8 6000 0,99 0,68 0,81
SMH 60 75 1,4...400 2,15 0,15 7500 0,23 0,38 0,65
SMH 82 30 03...400

82
3

(3,7)

1,8 2,7 3000 1,6

9 0,14 0,183

0,96 1,66
SMH 82 45 03 ...400 2,7 2,2 4500 2,0 0,64 1,11
SMH 82 56 03 ...400 3,1 1,6 5600 1,7 0,55 0,96
SMH 82 60 03...400 3,5 1,7 6000 2,0 0,49 0,85
SMH 82 75 03...400 4,4 0,6 7500 0,9 0,39 0,68
SMH 100 30 06...400

100
6
(9)

3,7 5,0 3000 3,1

18 0,336 0,44

0,92 1,60
SMH 100 45 06...400 5,6 3,5 4500 3,3 0,62 1,07
SMH 100 56 06...400 5,9 2,5 5600 2,4 0,59 1,02
SMH 100 75 06...400 9,4 0,6 7500 0,9 0,37 0,64
SMH 115 20 10...400

115
10

(12,5)

4,5 9,0 2000 4,06

32 0,9 1

1,28 2,22
SMH 115 30 10...400 6,0 8,0 3000 4,82 0,96 1,66
SMH 115 40 10...400 8,0 7,6 4000 6,05 0,73 1,26
SMH 115 56 10...400 10,5 6,0 5600 6,30 0,55 0,95
SMH 142 20 15...400

142
15
(19)

6,4 13,0 2000 5,5

47 1,4 1,6

1,36 2,35
SMH 142 30 15...400 9,7 12,5 3000 8,1 0,89 1,54
SMH 142 45 15...400 14,4 10,9 4500 10,5 0,60 1,04
SMH 142 56 15...400 16,0 9,2 5600 9,8 0,54 0,94

Ces caractéristiques sont valides lors d’une température ambiante de 20 °C

Motors for 230 VAC power supply

Model

S
iz

e

Stall Nominal Peak 
Torque

Inertia
Ke Kt

Torque Current Torque Speed Current No brake With brake

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

SMB 42 60 0,35...230 42 0.35 0.78 0.15 6000 0.38 0.9 0.013 ------ 0.29 0.46
SMH 60 30 0,55...230

60

0.55
(0.68)

0.7 0.48 3000 0.63
1.7 0.018 0.0305

0.44 0.76
SMH 60 45 0,55...230 1.0 0.39 4500 0.74 0.30 0.53
SMH 60 60 0,55...230 1.4 0.24 6000 0.60 0.23 0.40
SMH 60 30 1,4...400

1.4 
(1.7)

0.95 1.35 1600 0.91

4.4 0.03 0.0425

0.85 1.48
SMH 60 60 1,4...400 1.73 1.20 3000 1.50 0.47 0.81
SMH 60 45 1,4...230 2.37 1.00 4500 1.69 0.34 0.59
SMH 60 60 1,4...230 2.98 0.80 6000 1.70 0.27 0.47
SMH 60 75 1,4...230 3.85 0.15 7500 0.41 0.21 0.36
SMH 82 10 03...230

82
3

(3.7)

1.2 2.9 1000 1.2

9 0.14 0.183

1.43 2.48
SMH 82 30 03...400 1.8 2.9 1600 1.8 0.96 1.66
SMH 82 56 03...400 3.1 2.7 3000 2.8 0.55 0.96
SMH 82 60 03 ...400 3.5 2.4 3300 2.8 0.49 0.85
SMH 82 45 03 ...230 4.7 2.2 4500 3.4 0.37 0.64
SMH 82 60 03 ...230 6.1 1.5 6000 3.1 0.28 0.49
SMH 82 75 03 ...230 7.5 0.6 7500 1.6 0.23 0.40
SMH 100 30 06...400

100
6
(9)

3.7 5.8 1600 3.6

18 0.336 0.44

0.92 1.60
SMH 100 56 06...400 5.9 5.0 3000 4.9 0.59 1.02
SMH 100 75 06...400 9.4 3.5 4500 5.5 0.37 0.64
SMH 100 55 06...230 11.8 2.6 5500 5.1 0.29 0.51
SMH 100 75 06...230 14.7 0.6 7500 1.5 0.24 0.41
SMH 115 30 10...400

115
10

(12.5)

6.0 9.0 1600 5.42

32 0.9 1

0.96 1.66
SMH 115 56 10...400 10.5 8.0 3000 8.40 0.55 0.95
SMH 115 40 10...230 14.7 7.6 4000 11.19 0.39 0.68
SMH 115 54 10...230 18.2 7.1 5400 12.93 0.32 0.55
SMH 142 30 15...400

142
15
(19)

9.7 13.3 1800 8.6
47 1.4 1.6

0.89 1.54
SMH 142 56 15...400 16.0 12.5 3000 13.4 0.54 0.94

Motors for 400 VAC power supply

Model

S
iz

e

Stall Nominal Peak 
torque

Inertia
Ke Kt

Torque Current Torque Speed Current No brake With brake

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

SMH 60 30 1,4...400

60
1.4 
(1.7)

0.95 1.2 3000 0.81

4.4 0.03 0.0425

0.81 1.48
SMH 60 45 1,4...400 1.37 1.0 4500 0.98 0.59 1.02
SMH 60 60 1,4...400 1.73 0.8 6000 0.99 0.68 0.81
SMH 60 75 1,4...400 2.15 0.15 7500 0.23 0.38 0.65
SMH 82 30 03...400

82
3

(3.7)

1.8 2.7 3000 1.6

9 0.14 0.183

0.96 1.66
SMH 82 45 03 ...400 2.7 2.2 4500 2.0 0.64 1.11
SMH 82 56 03 ...400 3.1 1.6 5600 1.7 0.55 0.96
SMH 82 60 03...400 3.5 1.7 6000 2.0 0.49 0.85
SMH 82 75 03...400 4.4 0.6 7500 0.9 0.39 0.68
SMH 100 30 06...400

100
6
(9)

3.7 5.0 3000 3.1

18 0.336 0.44

0.92 1.60
SMH 100 45 06...400 5.6 3.5 4500 3.3 0.62 1.07
SMH 100 56 06...400 5.9 2.5 5600 2.4 0.59 1.02
SMH 100 75 06...400 9.4 0.6 7500 0.9 0.37 0.64
SMH 115 20 10...400

115
10

(12.5)

4.5 9.0 2000 4.06

32 0.9 1

1.28 2.22
SMH 115 30 10...400 6.0 8.0 3000 4.82 0.96 1.66
SMH 115 40 10...400 8.0 7.6 4000 6.05 0.73 1.26
SMH 115 56 10...400 10.5 6.0 5600 6.30 0.55 0.95
SMH 142 20 15...400

142
15
(19)

6.4 13.0 2000 5.5

47 1.4 1.6

1.36 2.35
SMH 142 30 15...400 9.7 12.5 3000 8.1 0.89 1.54
SMH 142 45 15...400 14.4 10.9 4500 10.5 0.60 1.04
SMH 142 56 15...400 16.0 9.2 5600 9.8 0.54 0.94

These data are referred to a 20 °C ambient temperature

Motoren für 230 VAC Versorgung

Typ

B
au

g
rö

ss
e Stillstands- Nenn-

Spitzen-
moment

Trägheitsmoment
Ke Kt

Moment Strom Moment
Dreh-
zahl

Strom
Keine 

Bremse
Mit 

Bremse

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

SMB 42 60 0,35...230 42 0,35 0,78 0,15 6000 0,38 0,9 0,013 ------ 0,29 0,46
SMH 60 30 0,55...230

60

0,55
(0,68)

0,7 0,48 3000 0,63
1,7 0,018 0,0305

0,44 0,76
SMH 60 45 0,55...230 1,0 0,39 4500 0,74 0,30 0,53
SMH 60 60 0,55...230 1,4 0,24 6000 0,60 0,23 0,40
SMH 60 30 1,4...400

1,4 
(1,7)

0,95 1,35 1600 0,91

4,4 0,03 0,0425

0,85 1,48
SMH 60 60 1,4...400 1,73 1,20 3000 1,50 0,47 0,81
SMH 60 45 1,4...230 2,37 1,00 4500 1,69 0,34 0,59
SMH 60 60 1,4...230 2,98 0,80 6000 1,70 0,27 0,47
SMH 60 75 1,4...230 3,85 0,15 7500 0,41 0,21 0,36
SMH 82 10 03...230

82
3

(3,7)

1,2 2,9 1000 1,2

9 0,14 0,183

1,43 2,48
SMH 82 30 03...400 1,8 2,9 1600 1,8 0,96 1,66
SMH 82 56 03...400 3,1 2,7 3000 2,8 0,55 0,96
SMH 82 60 03 ...400 3,5 2,4 3300 2,8 0,49 0,85
SMH 82 45 03 ...230 4,7 2,2 4500 3,4 0,37 0,64
SMH 82 60 03 ...230 6,1 1,5 6000 3,1 0,28 0,49
SMH 82 75 03 ...230 7,5 0,6 7500 1,6 0,23 0,40
SMH 100 30 06...400

100
6
(9)

3,7 5,8 1600 3,6

18 0,336 0,44

0,92 1,60
SMH 100 56 06...400 5,9 5,0 3000 4,9 0,59 1,02
SMH 100 75 06...400 9,4 3,5 4500 5,5 0,37 0,64
SMH 100 55 06...230 11,8 2,6 5500 5,1 0,29 0,51
SMH 100 75 06...230 14,7 0,6 7500 1,5 0,24 0,41
SMH 115 30 10...400

115
10

(12,5)

6,0 9,0 1600 5,42

32 0,9 1

0,96 1,66
SMH 115 56 10...400 10,5 8,0 3000 8,40 0,55 0,95
SMH 115 40 10...230 14,7 7,6 4000 11,19 0,39 0,68
SMH 115 54 10...230 18,2 7,1 5400 12,93 0,32 0,55
SMH 142 30 15...400

142
15
(19)

9,7 13,3 1800 8,6
47 1,4 1,6

0,89 1,54
SMH 142 56 15...400 16,0 12,5 3000 13,4 0,54 0,94

Motoren für 400 VAC Versorgung

Typ

B
au

g
rö

ss
e Stillstands- Nenn-

Spitzen-
moment

Trägheitsmoment
Ke Kt

Moment Strom Moment
Dreh-
zahl

Strom
Keine 

Bremse
Mit 

Bremse

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

SMH 60 30 1,4...400

60
1,4 
(1,7)

0,95 1,2 3000 0,81

4,4 0,03 0,0425

0,81 1,48
SMH 60 45 1,4...400 1,37 1,0 4500 0,98 0,59 1,02
SMH 60 60 1,4...400 1,73 0,8 6000 0,99 0,68 0,81
SMH 60 75 1,4...400 2,15 0,15 7500 0,23 0,38 0,65
SMH 82 30 03...400

82
3

(3,7)

1,8 2,7 3000 1,6

9 0,14 0,183

0,96 1,66
SMH 82 45 03 ...400 2,7 2,2 4500 2,0 0,64 1,11
SMH 82 56 03 ...400 3,1 1,6 5600 1,7 0,55 0,96
SMH 82 60 03...400 3,5 1,7 6000 2,0 0,49 0,85
SMH 82 75 03...400 4,4 0,6 7500 0,9 0,39 0,68
SMH 100 30 06...400

100
6
(9)

3,7 5,0 3000 3,1

18 0,336 0,44

0,92 1,60
SMH 100 45 06...400 5,6 3,5 4500 3,3 0,62 1,07
SMH 100 56 06...400 5,9 2,5 5600 2,4 0,59 1,02
SMH 100 75 06...400 9,4 0,6 7500 0,9 0,37 0,64
SMH 115 20 10...400

115
10

(12,5)

4,5 9,0 2000 4,06

32 0,9 1

1,28 2,22
SMH 115 30 10...400 6,0 8,0 3000 4,82 0,96 1,66
SMH 115 40 10...400 8,0 7,6 4000 6,05 0,73 1,26
SMH 115 56 10...400 10,5 6,0 5600 6,30 0,55 0,95
SMH 142 20 15...400

142
15
(19)

6,4 13,0 2000 5,5

47 1,4 1,6

1,36 2,35
SMH 142 30 15...400 9,7 12,5 3000 8,1 0,89 1,54
SMH 142 45 15...400 14,4 10,9 4500 10,5 0,60 1,04
SMH 142 56 15...400 16,0 9,2 5600 9,8 0,54 0,94

Diese Daten gelten bei einer Umgebungstemperatur von 20 °C
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S1 65K T S3 50% 5min S3 20% 5min

S3 10% 5min 230V S3 10% 5min 400V
S1 65K T S3 50% 5min S3 20% 5min

S3 10% 5min 230V S3 10% 5min 400V

SMH 115 SMH 142
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LM / LB / LE / LBE

S

L

D

SFIM

Q
F

CF

DF

G

t1
h

b

Ø D

 V x Z

i

107,4

18
.6 3.
5

40
.1

3

IM

Q
F

DF

LM / LE

S

L

D

SF

C

i

18 t1
h

b

Ø D

standard 200mm

SMB 42

SMH 60 - 142

Dimensions et poids

Servo-
moteur

Type
LM /LB /
LE / LBE

SF IM Bride DF F D x L b x h x i t1 V x Z QF C x S G kg

SMB 42 0,35 100/--/--/-- 6 -- 5 3,2 50 9 x 25 ---- -- M3 x 9 42 Ø30 j6 x 2,5 57 1

SMH 60 1,4
129,5 / 161 / 
163 / 209 / 

142,5 / 187,5
7 40

8 5,5 63
9 x 20
11 x 23

3 x 3 x 16
4 x 4 x 18

10,2 --- 60 Ø40
h6 x 2,5

74
1,5

5 6,0 75 12,5 M4 x 10 70 Ø60 90

SMH 82 03
163,5 / 206,5 / 
183,5 / 226,5

10 40
8 6,5 100 14 x 30 5 x 5 x 25 16,0 M5 x 12,5 82 Ø80

h6 x 3,5
112

3,6
5 9,0 115 19 x 40 6 x 6 x 30 21,5 M6 x 16 100 Ø95 135

SMH 100 06
191,5 / 238,5 / 
211,5 /258,5

10 40 5 9,0 115
19 x 40 6 x 6 x 30 21,5 M6 x 16

100 Ø95 h6 x 3,5 135 4,7
24 x 50 8 x 7 x 40 27,0 M8 x 19

SMH 115 10
220 / 265 / 
220 / 265

10 41,5

8 9,0 130 19 x 40 6 x 6 x 30 21,5 M6 x 16 115 Ø95

h6 x 3,5

156

7,77 9,0 130 24 x 50 8 x 7 x 40 27,0 M8 x 19 130 Ø110 156

5 11 165 28 x 60 8 x 7 x 50 31,0 M10 x 22 145 Ø130 196,5

SMH 142 15
243 / 293 / 
243 / 293

12 41,5 5 11 165

19 x 40 6 x 6 x 30 21,5 M6 x 16

142 Ø130 h6 x 3,5 192,5 1324 x 50 8 x 7 x 40 27,0 M8 x 19

28 x 60 8 x 7 x 50 31,0 M10 x 22

mm pour dimensions, kg pour poids

Dimensions and Weights

Servo 
motor

Type
LM /LB /
LE / LBE

SF IM Flange DF F D x L b x h x i t1 V x Z QF C x S G kg

SMB 42 0.35 100/--/--/-- 6 -- 5 3.2 50 9 x 25 ---- -- M3 x 9 42 Ø30 j6 x 2.5 57 1

SMH 60 1.4
129.5 / 161 / 
163 / 209 / 

142.5 / 187.5
7 40

8 5.5 63
9 x 20
11 x 23

3 x 3 x 16
4 x 4 x 18

10.2 --- 60 Ø40
h6 x 2.5

74
1.5

5 6.0 75 12.5 M4 x 10 70 Ø60 90

SMH 82 03
163.5 / 206.5 / 
183.5 / 226.5

10 40
8 6.5 100 14 x 30 5 x 5 x 25 16.0 M5 x 12.5 82 Ø80

h6 x 3.5
112

3.6
5 9.0 115 19 x 40 6 x 6 x 30 21.5 M6 x 16 100 Ø95 135

SMH 100 06
191.5 / 238.5 / 
211.5 /258.5

10 40 5 9.0 115
19 x 40 6 x 6 x 30 21.5 M6 x 16

100 Ø95 h6 x 3.5 135 4.7
24 x 50 8 x 7 x 40 27.0 M8 x 19

SMH 115 10
220 / 265 / 
220 / 265

10 41.5

8 9.0 130 19 x 40 6 x 6 x 30 21.5 M6 x 16 115 Ø95

h6 x 3.5

156

7.77 9.0 130 24 x 50 8 x 7 x 40 27.0 M8 x 19 130 Ø110 156

5 11 165 28 x 60 8 x 7 x 50 31.0 M10 x 22 145 Ø130 196.5

SMH 142 15
243 / 293 / 
243 / 293

12 41.5 5 11 165

19 x 40 6 x 6 x 30 21.5 M6 x 16

142 Ø130 h6 x 3.5 192.5 1324 x 50 8 x 7 x 40 27.0 M8 x 19

28 x 60 8 x 7 x 50 31.0 M10 x 22

mm for dimensions, kg for weight

Abmessungen und Gewichte

Servo 
motor

Typ
LM /LB /
LE / LBE

SF IM Flansch DF F D x L b x h x i t1 V x Z QF C x S G kg

SMB 42 0,35 100/--/--/-- 6 -- 5 3,2 50 9 x 25 ---- -- M3 x 9 42 Ø30 j6 x 2,5 57 1

SMH 60 1,4
129,5 / 161 / 
163 / 209 / 

142,5 / 187,5
7 40

8 5,5 63
9 x 20
11 x 23

3 x 3 x 16
4 x 4 x 18

10,2 --- 60 Ø40
h6 x 2,5

74
1,5

5 6,0 75 12,5 M4 x 10 70 Ø60 90

SMH 82 03
163,5 / 206,5 / 
183,5 / 226,5

10 40
8 6,5 100 14 x 30 5 x 5 x 25 16,0 M5 x 12,5 82 Ø80

h6 x 3,5
112

3,6
5 9,0 115 19 x 40 6 x 6 x 30 21,5 M6 x 16 100 Ø95 135

SMH 100 06
191,5 / 238,5 / 
211,5 /258,5

10 40 5 9,0 115
19 x 40 6 x 6 x 30 21,5 M6 x 16

100 Ø95 h6 x 3,5 135 4,7
24 x 50 8 x 7 x 40 27,0 M8 x 19

SMH 115 10
220 / 265 / 
220 / 265

10 41,5

8 9,0 130 19 x 40 6 x 6 x 30 21,5 M6 x 16 115 Ø95

h6 x 3,5

156

7,77 9,0 130 24 x 50 8 x 7 x 40 27,0 M8 x 19 130 Ø110 156

5 11 165 28 x 60 8 x 7 x 50 31,0 M10 x 22 145 Ø130 196,5

SMH 142 15
243 / 293 / 
243 / 293

12 41,5 5 11 165

19 x 40 6 x 6 x 30 21,5 M6 x 16

142 Ø130 h6 x 3,5 192,5 1324 x 50 8 x 7 x 40 27,0 M8 x 19

28 x 60 8 x 7 x 50 31,0 M10 x 22

mm für Abmessungen, kg für Gewichte
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Codeur absolu Hiperface
C6 Codeur optique monotour 1 Vpp, 128 Sinusoïde/t, Protocole Hiperface, 4096 positions/g précision ±320"

C7 Codeur optique monotour, 1 Vpp, 128 Sinusoïde/t, Protocole Hiperface, 4096 positions/g, 4096 tours précision ±320"

A6 Codeur optique monotour, 1 Vpp, 1024 Sinusoïde/t, Protocole Hiperface, 32 768 positions/g précision ±90"

A7 Codeur optique monotour, 1 Vpp, 1024 Sinusoïde/t, Protocole Hiperface, 32 768 positions/g, 4096 tours précision ±90"

Codeur absolu EnDat
D5 Codeur optique multitour, 1 Vpp, 512 Sinusoïde/t, Protocole EnDat, 8192 positions/t, 4096 tours précision ±60"

B6 Codeur optique monotour 1 Vpp, 2048 Sinusoïde/t, Protocole EnDat, 8192 positions/t précision ±20"

C8 Codeur optique multitour, 1 Vpp, 2048 Sinusoïde/t,Protocole EnDat, 8192 positions/t, 4096 tours précision ±20"

C9 Codeur optique monotour 1 Vpp, 32 Sinusoïde/t, Protocole EnDat, 131 072 positions/t précision ±400"

B9 Codeur optique multitour, 1 Vpp, 32 Sinusoïde/t, Protocole EnDat, 131 072 positions/t , 4096 tours précision ±400"

F2 Codeur optique multitour, 1 Vpp, 512 Sinusoïde/t, Protocole EnDat, 8192 positions/t, 4096 tours précision ±60”

F3 Codeur optique monotour 1 Vpp, 512 Sinusoïde/t, Protocole EnDat, 8192 positions/t, 4096 tours précision ±60”

Caractéristiques codeur
Bez. Beschreibung

Codeur incrémental
A1 Codeur incrémental 2000 i/t, 8 Pôles précision ±32", Pilote de ligne différentiel 20 mA
A2 Codeur incrémental 2048 i/t, 8 Pôles précision ±32", Pilote de ligne différentiel 20 mA
A3 Codeur incrémental 4096 i/t, 8 Pôles précision ±16", Pilote de ligne différentiel 20 mA
B1 Codeur incrémental 3000 i/t, 4 Pôles précision ±22", Pilote de ligne différentiel 20 mA
B3 Codeur incrémental 2048 i/t, 8 Pôles précision ±32", Pilote de ligne différentiel 20 mA
B8 Codeur incrémental 3000 i/t, 8 Pôles précision ±22", Pilote de ligne différentiel 20 mA
C2 Codeur incrémental 2048 i/t, 4 Pôles précision ±32", Pilote de ligne différentiel 20 mA

Options
Code Description de l’option Taille du moteur

SMB 42 SMH 60 SMH 82 SMH 100 SMH 115 SMH 142
A Frein d’arrêt 24 VDC √ √ √ √ √
4 Bride B14 √ √
5 Bride B5 √ √ √ √ √ √
7 Bride B7 √ √
8 Bride B8 √ √ √ √
9 Bride B9 √
S arbre lisse √ √ √ √ √ √

0V
Connecteur et extrémités ouver-

tes pour connecteur Faston
√ √

2IB/2ID
Connecteurs Interconnectron 

axiaux
Connecteur front/arrière

√ √ √ √ √

2I
Connecteurs Interconnectron 

axiaux
Connecteur orientable

√ √

IP64
Classes de protection

√ √ √ √ √ √
IP65 (en option) √ √ √ √ √ √
B3/B1/B8/C2

Capteur

√ √
C6/C7 √ √

C9/D5/C8/B9/B6 √ √ √ √ √
A6/A7 √ √ √ √ √
F3/F2 √

A1/A2/A3 √ √ √ √ √
M Couple élevée (couple moyen) √ √ √ √ √

230 V
Tension d‘alimentation

√ √ √ √ √ √
400 V √ √ √ √ √

Absolute encoder Hiperface
C6 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 128 sinusoid/t, Hiperface Protocol, 4096 positions/g Precision ±320"

C7 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 128 sinusoid/t, Hiperface Protocol, 4096 positions/g, 4096 turns Precision ±320"

A6 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 1024 sinusoid/t, Hiperface Protocol, 32 768 positions/g Precision ±90"

A7 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 1024 sinusoid/t, Hiperface Protocol, 32 768 positions/g, 4096 turns Precision ±90"

Absolute encoder EnDat
D5 Multiturn optical encoder, 1 Vpp, 512 sinusoid/t, EnDat Protocol, 8192 positions/t , 4096 turn Precision ±60"

B6 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 2048 sinusoid/t, EnDat Protocol, 8192 positions/t  Precision ±20"

C8 Multiturn optical encoder, 1 Vpp, 2048 sinusoid/t,EnDat Protocol, 8192 positions/t , 4096 turns Precision ±20"

C9 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 32 sinusoid/t, EnDat Protocol, 131 072 positions/t  Precision ±400"

B9 Multiturn optical encoder, 1 Vpp, 32 sinusoid/t, EnDat Protocol, 131 072 positions/t , 4096 turns Precision ±400"

F2 Multiturn optical encoder, 1 Vpp, 512 sinusoid/t, EnDat Protocol, 8192 positions/t, 4096 turn Precision ±60”

F3 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 512 sinusoid/t, EnDat Protocol, 8192 positions/t, 4096 turn Precision ±60”

Feedback Details
Code Description

Incremental encoder
A1 Incremental encoder 2000 i/t, 8 poles Precision ±32", Differential Line Driver 20 mA
A2 Incremental encoder 2048 i/t, 8 poles Precision ±32", Differential Line Driver 20 mA
A3 Incremental encoder 4096 i/t, 8 poles Precision ±16", Differential Line Driver 20 mA
B1 Incremental encoder 3000 i/t, 4 poles Precision ±22", Differential Line Driver 20 mA
B3 Incremental encoder 2048 i/t, 8 poles Precision ±32", Differential Line Driver 20 mA
B8 Incremental encoder 3000 i/t, 8 poles Precision ±22", Differential Line Driver 20 mA
C2 Incremental encoder 2048 i/t, 4 poles Precision ±32", Differential Line Driver 20 mA

Options
Code Option description Motor sizes

SMB 42 SMH 60 SMH 82 SMH 100 SMH 115 SMH 142
A Holding brake 24 VDC √ √ √ √ √
4 Flange B14 √ √
5 Flange B5 √ √ √ √ √ √
7 Flange B7 √ √
8 Flange B8 √ √ √ √
9 Flange B9 √
S Smooth shaft √ √ √ √ √ √

0V
Cables output and flying connec-

tors Faston
√ √

2IB/2ID
Axial Interconnectron connectors 

cables output front/back
√ √ √ √ √

2I
Axial Interconnectron connectors

rotary cables output
√ √

IP64
Protections

√ √ √ √ √ √
IP65 (optional) √ √ √ √ √ √
B3/B1/B8/C2

Feedback

√ √
C6/C7 √ √

C9/D5/C8/B9/B6 √ √ √ √ √
A6/A7 √ √ √ √ √
F3/F2 √

A1/A2/A3 √ √ √ √ √
M Increased inertia (middle inertia) √ √ √ √ √

230 V
Supply voltage

√ √ √ √ √ √
400 V √ √ √ √ √

Absolutwertgeber Hiperface
C6 Singleturn optischer Encoder, 1 Vpp, 128 Sinuskurve/t, Hiperface Protokoll, 4096 Positionen/g Präzision ±320"

C7 Singleturn optischer Encoder,, 1 Vpp, 128 Sinuskurve/t, Hiperface Protokoll, 4096 Positionen/g, 4096 Umdrehungen Präzision ±320"

A6 Singleturn optischer Encoder,, 1 Vpp, 1024 Sinuskurve/t, Hiperface Protokoll, 32 768 Positionen/g Präzision ±90"

A7 Singleturn optischer Encoder,, 1 Vpp, 1024 Sinuskurve/t, Hiperface Protokoll, 32 768 Positionen/g, 4096 Umdrehungen Präzision ±90"

EnDat Absolutwertgeber
D5 Multiturn optischer Encoder, 1 Vpp, 512 Sinuskurve/t, EnDat Protokoll, 8192 Positionen/t, 4096 Umdrehungen Präzision ±60"

B6 Singleturn optischer Encoder, 1 Vpp, 2048 Sinuskurve/t, EnDat Protokoll, 8192 Positionen/t Präzision ±20"

C8 Multiturn optischer Encoder, 1 Vpp, 2048 Sinuskurve/t,EnDat Protokoll, 8192 Positionen/t, 4096 Umdrehungen Präzision ±20"

C9 Singleturn optischer Encoder, 1 Vpp, 32 Sinuskurve/t, EnDat Protokoll, 131 072 Positionen/t Präzision ±400"

B9 Multiturn optischer Encoder, 1 Vpp, 32 Sinuskurve/t, EnDat Protokoll, 131 072 positions/t , 4096 Umdrehungen Präzision ±400"

F2 Multiturn optischer Encoder, 1 Vpp, 512 Sinuskurve/t, EnDat Protokoll, 8192 positions/t, 4096 Umdrehungen Präzision ±60”

F3 Singleturn optischer Encoder, 1 Vpp, 512 Sinuskurve/t, EnDat Protokoll, 8192 positions/t, 4096 Umdrehungen Präzision ±60”

Geberdetails
Bez. Beschreibung

Inkrementalencoder
A1 Inkrementalencoder 2000 i/t, 8 Pole Präzision ±32", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
A2 Inkrementalencoder 2048 i/t, 8 Pole Präzision ±32", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
A3 Inkrementalencoder 4096 i/t, 8 Pole Präzision ±16", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
B1 Inkrementalencoder 3000 i/t, 4 Pole Präzision ±22", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
B3 Inkrementalencoder 2048 i/t, 8 Pole Präzision ±32", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
B8 Inkrementalencoder 3000 i/t, 8 Pole Präzision ±22", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
C2 Inkrementalencoder 2048 i/t, 4 Pole Präzision ±32", Differentieller Leitungstreiber 20 mA

Optionen
Bez. Optionsbeschreibung Motorbaugrößen

SMB 42 SMH 60 SMH 82 SMH 100 SMH 115 SMH 142
A Haltebremse 24 VDC √ √ √ √ √
4 Flansch B14 √ √
5 Flansch B5 √ √ √ √ √ √
7 Flansch B7 √ √
8 Flansch B8 √ √ √ √
9 Flansch B9 √
S glatte Welle √ √ √ √ √ √

0V
Stecker und offene Enden für 

Faston-Stecker
√ √

2IB/2ID
Axiale Interconnectron Stecker

Stecker vorn/hinten
√ √ √ √ √

2I
Axiale Interconnectron Stecker

Drehbarer Stecker
√ √

IP64
Schutzklassen

√ √ √ √ √ √
IP65 (optional) √ √ √ √ √ √
B3/B1/B8/C2

Geber

√ √
C6/C7 √ √

C9/D5/C8/B9/B6 √ √ √ √ √
A6/A7 √ √ √ √ √
F3/F2 √

A1/A2/A3 √ √ √ √ √

M
Erhöhtes Moment (mittleres 

Moment)
√ √ √ √ √

230 V
Versorgungsspannung

√ √ √ √ √ √
400 V √ √ √ √ √
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SM... A 60 30 1,4 5 11 S 2IB 64 F2 M 4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 Gamme de moteurs
SMH / SMB: Moteur avec résolveur (intégré)

SME: Codeur rétroaction (intégré)
2 Frein A: Frein d‘arrêt
3 Taille du moteur 42/60/82/100/115/142
4 Vitesse nominale [100 min-1] - exemple 30 = 3000 min-1

5 Couple d’arrêt 65K (T065) [Nm] - exemple 1,4 = 1,4 Nm

6 Bride

4: Bride B14
5: Bride B5 
7: Bride B7 
8: Bride B8 
9: Bride B9

7 Diamètre arbre 6/9/11/14/19/24/28 [mm]
8 Arbre lisse (sans clavette) S

9 Câble et connecteur
0V: Connecteur et extrémités ouvertes pour connecteur Faston

2IB/2ID: Connecteurs Interconnectron axiaux front/arrière
2I: Connecteurs Interconnectron axiaux connecteurs orientables

10 Classes de protection
64: IP64
65: IP65

11 Capteur voir options
12 Inertie M: Moment d’inertie moyen

13 Tension d‘alimentation
2: 230 VAC
4: 400 VAC

STANDARDS 

Correspondant à : EN 60034-5, EN 60529, EN 60529/A1   Marquage selon   ,    (sauf SMB 42)

Code de commande SMH / SMB

1 Motors family
SMH / SMB: Motor with resolver (integrated)

SME: Encoder feedback (integrated)
2 Brake A: Holding brake
3 Motor size 42/60/82/100/115/142
4 Nominal speed [100 min-1] - example 30 = 3000 min-1

5 Stall torque 65K (T065) [Nm] - example 1.4 = 1.4 Nm

6 Flange

4: Flange B14
5: Flange B5 
7: Flange B7 
8: Flange B8 
9: Flange B9

7 Shaft diameter 6/9/11/14/19/24/28 [mm]
8 Smooth shaft (without key) S

9 Cables and connectors
0V: Cables output and flying connectors Faston

2IB/2ID: Axial Interconnectron connectors cables output front/back
2I: Axial Interconnectron connectors rotary cables output

10 Protections
64: IP64
65: IP65

11 Feedback please see page with options
12 Inertia M: Middle inertia

13 Power supply
2: 230 VAC
4: 400 VAC

STANDARDS 

In compliance with: EN 60034-5, EN 60529, EN 60529/A1.   Marked   Marked    (except SMB 42)

Order Code SMH / SMB

1 Motorenfamilie
SMH / SMB: Motor mit Resolver (integriert)

SME: Encoder Feedback (integriert)
2 Bremse A: Stillstandshaltebremse
3 Motorgrösse 42/60/82/100/115/142
4 Nenn dreh zahl [100 min-1] - Beispiel 30 = 3000 min-1

5 Stillstandsmoment 65K (T065) [Nm] - Beispiel 1,4 = 1,4 Nm

6 Flansch

4: Flansch B14
5: Flansch B5 
7: Flansch B7 
8: Flansch B8 
9: Flansch B9

7 Wellendurchmesser 6/9/11/14/19/24/28 [mm]
8 Glatte Welle (ohne Passfeder) S

9 Kabel und Stecker
0V: Stecker und offene Enden für Faston-Stecker

2IB/2ID: Axiale Interconnectron Stecker vorn/hinten
2I: Axiale Interconnectron Stecker drehbare Stecker

10 Schutzklassen
64: IP64
65: IP65

11 Geber siehe Optionen
12 Trägheitsmoment M: Mittleres Trägheitsmoment

13 Versorgungsspannung
2: 230 VAC
4: 400 VAC

STANDARDS 

Entsprechend: EN 60034-5, EN 60529, EN 60529/A1   Kennzeichnung nach   ,    (außer SMB 42)

Bestellschlüssel SMH / SMB



1010

Options disponibles

MH / MB
Servomoteurs sans balais à haute performance
La gamme MH / MB est livrable 
dans la plage de 0,2 à 285 Nm avec 
des vitesses jusqu’à 10 000 min-1 et 
comprend 75 modèles dans 6 tailles.  
Grâce à la qualité et performance éle-
vée des aimants Néodyme Fer Bore 
et la méthode d’enrobage spécifique 
permettant une très bonne fixation sur 
l’arbre du moteur, la gamme MH / MB 
permet des accélérations très élevées 
et résiste à des charges importantes 
sans risque de démagnétisation ou 
d‘un décollement des aimants. 
En plus, l’utilisateur peut optimiser 

la sélection des moteurs pour des 
applications quelconques grâce aux 
tailles des arbres et brides flexibles 
disponibles pour tous les modèles.
Des composantes mécaniques 
généreusement dimensionnées, des 
moments d’inertie faibles dans un 
environnement mécanique très fort 
et une vaste gamme de versions 
différentes permettent l’utilisation de 
la série MH /MB dans toutes les do-
maines demandant haute dynamique 
et fiabilité absolue.
Des domaines d’application typiques 

sont toutes sortes de systèmes 
d’automatisation, tout d’abord dans 
l’industrie d’emballage et de manut-
ention ainsi que tous les secteurs 
nécessitant des axes rapides et une 
synchronisation des positions.

Caractéristiques Techniques de 0,2 à 285 Nm

Extrémités ouvertes•	

Boîte à bornes (performance et •	
résolveur)

Codeur externe•	

Inertie élevée•	

Frein•	

Rétroaction – Résolveur/incrémen-•	
tal/SinCos/codeur absolu ; gamme 
de moteurs entière

Rétroaction résolveur à deux pôles•	

Moteurs 4 pôles et 8 pôles•	

Aimants NdFeB•	

Isolation : Classe de câblage F, •	
classe de bobinage H

Paliers lubrifiés à vie•	

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension d‘alimentation 230 VAC ou 400 VAC

Classe de protection IP64/IP65 en option
Température ambiante -10/+40 °C

Available Options

MH / MB
High-Performance Brushless Servo Motors
The MH / MB series caters for 
torques in the range of 0.2 to 285 Nm, 
speeds up to10 000 min-1 and inclu-
des a total of 75 models available 
across 6 frame sizes.Thanks to the 
high quality and performance of the 
Neodymium-Iron-Boron magnets, 
and also the encapsulation method 
used to fasten them to the shaft, 
the MH / MB series of motors can 
achieve very high accelerations and 
withstand high overload without the 
risk of demagnetisation or detach-
ment of the magnets.

Furthermore, shaft and flange size 
flexibility on all models provides the 
user with the possibility to optimise 
their motor selection for any given 
application.
Adequate mechanical over-sizing, low 
inertia in an extra-strong mechanism 
and a broad range of models per-
mits the application of the MH / MB 
series in all fields where high dynamic 
performance and utmost reliability are 
crucial features.
Typical applications include any type 
of automatic machinery, especially in 

the product packaging and handling 
industry, and wherever the demand 
exists for axis speed and position 
synchronisation.

Technical Data from 0�2 to 285 Nm

Flying cables•	

Terminal box (power and resolver)•	

External encoder•	

Increased inertia•	

Brake•	

Feedback - resolver/incremental/ •	
SinCos/absolute encoder full range 
of motors

2-pole resolver feedback•	

4 and 8 poles motor•	

NdFeB magnets•	

Insulation cabling class F, winding •	
class H

Bearing lubrificated for life•	

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply 230 VAC or 400 VAC

Protection IP64/IP65 optional
Ambient temperature -10/+40 °C

Lieferbare Optionen

MH / MB
Bürstenlose Hochleistungs-Servomotoren
Die MH / MB-Serie ist im Bereich von 
0,2 bis 285 Nm, mit einer Drehzahl 
von bis zu 10 000 min-1 lieferbar und 
umfaßt insgesamt 75 Modelle in 
6 verschiedenen Baugrößen. Dank 
der hohen Qualität und Leistungs-
fähigkeit der Neodymium-Eisen-
Boron-Magnete und der Kapselungs-
methode, mit der diese Magnete an 
der Welle befestigt werden, kann die 
MH / MB Motorserie hohe Beschleu-
nigungen erreichen und hohen Belas-
tungen standhalten ohne eine Entma-
gnetisierung oder eine Ablösung der 

Magnete zu riskieren. 
Außerdem hat der Anwender auf-
grund flexibler Wellen- und Flansch-
größen bei allen Modellen die Mög-
lichkeit, die Motorauswahl für jede 
beliebige Anwendung zu optimieren.
Großzügig dimensionierte mechani-
sche Komponenten, niedrige Träg-
heitsmomente in einer extrastarken 
Mechanikumgebung und ein brei-
tes Angebot an unterschiedlichen 
Versionen erlauben den Einsatz der 
MH / MB Serie in all jenen Bereichen, 
in denen hohe Dynamik und absolute 

Zuverlässigkeit unabdingbare Voraus-
setzungen sind.
Typische Einsatzgebiete sind allen 
Arten von Automationsanlagen, spezi-
ell in der Verpackungs- und Hand-
habungsindustrie, und alle Bereiche, 
in denen schnelle Achsen und eine 
Synchronisation der Positionen gefor-
dert werden.

Technische Daten von 0,2 bis 285 Nm

Offene Enden•	

Klemmenkasten (Leistung und •	
Resolver)

Externer Encoder•	

Erhöhte Trägheit•	

Bremse•	

Feedback – Resolver/Inkremental/•	
SinCos/Absolutwertgeber; ganze 
Motorenpalette

2-poliges Resolverfeedback•	

4- und 8-polige Motoren•	

NdFeB Magnete•	

Isolation: Verkabelung Klasse F, •	
Spule Klasse H

Lebenszeitgeschmierte Lager•	

TECHNISCHE DATEN

Versorgungsspannung 230 VAC oder 400 VAC

Schutzklasse IP64/IP65 optional
Umgebungstemperatur -10/+40 °C



Motors for 230 VAC power supply

Model Size

Stall Nominal Peak 
Torque

Inertia
Ke Kt

Torque Current Torque Speed Current No brake With brake

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 [Nm]
ω

[min-1]
In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm210-3]

J
[kgm210-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

MH 56 25 0.2

56

0.2
(0.40)

0.27 0.21 2500 0.26

1.3 0.011 0.028

0.48 0.83

MH 56 50 0.2 0.46 0.19 5000 0.42 0.28 0.48

MH 56 100 0.2 0.84 0.15 10000 0.60 0.15 0.26

MH 56 25 0.4
0.4

(0.80)

0.49 0.40 2500 0.46

2.5 0.016 0.033

0.52 0.91

MH 56 50 0.4 0.84 0.35 5000 0.71 0.30 0.53

MH 56 100 0.4 1.52 0.21 10000 0.81 0.17 0.29

MH 56 25 0.6
0.6

(1.14)

0.67 0.60 2500 0.63

3.6 0.021 0.038

0.57 0.99

MH 56 50 0.6 1.21 0.51 5000 0.98 0.32 0.55

MH 56 100 0.6 2.18 0.18 10000 0.71 0.18 0.31

MH 70 20 0.5

70

0.5
(0.9)

0.44 0.5 2000 0.43

2.8 0.026 0.055

0.67 1.17

MH 70 38 0.5 0.72 0.4 3800 0.66 0.41 0.71

MH 70 75 0.5 1.37 0.4 7500 1.00 0.22 0.38

MH 70 20 01
1.0
(1.6)

0.84 1.0 2000 0.80

5.1 0.040 0.069

0.72 1.25

MH 70 38 01 1.39 0.8 3800 1.23 0.42 0.72

MH 70 75 01 2.65 0.5 7500 1.43 0.23 0.39

MH 70 20 1.5
1.5
(2.2)

1.23 1.5 2000 1.18

6.8 0.054 0.083

0.73 1.27

MH 70 38 1.5 2.25 1.4 3800 1.96 0.42 0.72

MH 70 75 1.5 4.07 0.7 7500 1.85 0.23 0.39

MH 70 20 02
2.0
(2.7)

1.55 1.9 2000 1.47

8.4 0.068 0..097

0.78 1.36

MH 70 38 02 2.82 1.7 3800 2.40 0.43 0.75

MH 70 75 02 5.36 0.6 7500 1.74 0.23 0.39

MH 70 20 2.5
2.5
(3.1)

1.90 2.4 2000 1.82

9.8 0.081 0.11

0.79 1.36

MH 70 38 2.5 3.56 2.1 3800 3.01 0.42 0.73

MH 70 75 2.5 6.77 0.6 7500 1.77 0.22 0.38

MH 105 16 02

105

2.2
(3.5)

1.5 2.2 1600 1.4

11.0 0.19 0.253

0.9 1.63

MH 105 25 02 2.1 2.1 2500 2.0 0.6 1.11

MH 105 30 02 2.8 2.1 3000 2.6 0.5 0.83

MH 105 50 02 4.3 1.8 5000 3.5 0.3 0.55

MH 105 16 04

4.0
(6.1)

2.6 4.0 1600 2.5

19.5 0.34 0.403

1.0 1.65

MH 105 25 04 3.8 3.7 2500 3.5 0.7 1.13

MH 105 30 04 5.0 3.6 3000 4.4 0.5 0.85

MH 105 50 04 7.4 2.7 5000 5.0 0.3 0.58

MH 105 16 06

6.0
(8.3)

3.9 5.9 1600 3.7

26.2 0.48 0.543

1.0 1.65

MH 105 25 06 5.6 5.5 2500 5.0 0.7 1.15

MH 105 30 06 7.4 5.2 3000 6.4 0.5 0.87

MH 105 50 06 11.2 3.6 5000 6.7 0.3 0.58

MH 105 16 08

8.0
(10.0)

5.2 7.8 1600 5.0

31.7 0.62 0.683

1.0 1.65

MH 105 25 08 7.5 7.2 2500 6.6 0.7 1.15

MH 105 30 08 9.7 6.8 3000 8.2 0.5 0.88

MH 105 50 08 14.2 4.4 5000 7.9 0.4 0.61

MH 145 5.5 04

145

4.5
(9)

1.1 4.6 550 1.1

28 0.78 0.975

2.1 3.65

MH 145 11 04 2.3 4.6 1100 2.4 1.2 2.03

MH 145 16 04 3.4 4.5 1600 3.3 0.8 1.42

MH 145 25 04 4.7 4.3 2500 4.5 0.6 1.01

MH 145 40 04 8.1 4.1 4000 7.2 0.4 0.60

MH 145 5.5 08

8.7
(16)

2.0 8.7 550 2.0

49 1.05 1.245

2.7 4.69

MH 145 11 08 3.7 8.7 1100 3.6 1.4 2.49

MH 145 16 08 5.4 8.6 1600 5.2 1.0 1.70

MH 145 25 08 8.2 8.1 2500 7.4 0.7 1.14

MH 145 40 08 12.3 7.0 4000 9.7 0.4 0.76
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Moteurs pour alimentation 230 VAC

Type de 
construction Ta

ill
e

Arrêt Nominal Couple 
de crête

Inertie
Ke Kt

couple courant couple vitesse courant Sans frein Avec frein

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

MH 56 50 0,2...400

56

0,2
(0,40)

0,27 0,21 2500 0,26

1,3 0,011 0,028

0,48 0,83

MH 56 95 0,2...400 0,46 0,19 5000 0,42 0,28 0,48

MH 56 100 0,2...230 0,84 0,15 10000 0,60 0,15 0,26

MH 56 50 0,4...400
0,4

(0,80)

0,49 0,40 2500 0,46

2,5 0,016 0,033

0,52 0,91

MH 56 95 0,4...400 0,84 0,35 5000 0,71 0,30 0,53

MH 56 100 0,4...230 1,52 0,21 10000 0,81 0,17 0,29

MH 56 50 0,6...400
0,6

(1,14)

0,67 0,60 2500 0,63

3,6 0,021 0,038

0,57 0,99

MH 56 95 0,6...400 1,21 0,51 5000 0,98 0,32 0,55

MH 56 100 0,6...230 2,18 0,18 10000 0,71 0,18 0,31

MH 70 37 0,5...400

70

0,5
(0,9)

0,44 0,5 2000 0,43

2,8 0,026 0,055

0,67 1,17

MH 70 70 0,5...400 0,72 0,4 3800 0,66 0,41 0,71

MH 70 75 0,5...230 1,37 0,4 7500 1,00 0,22 0,38

MH 70 37 01...400
1,0
(1,6)

0,84 1,0 2000 0,80

5,1 0,040 0,069

0,72 1,25

MH 70 70 01...400 1,39 0,8 3800 1,23 0,42 0,72

MH 70 75 01...230 2,65 0,5 7500 1,43 0,23 0,39

MH 70 37 1,5...400
1,5
(2,2)

1,23 1,5 2000 1,18

6,8 0,054 0,083

0,73 1,27

MH 70 70 1,5...400 2,25 1,4 3800 1,96 0,42 0,72

MH 70 75 1,5...230 4,07 0,7 7500 1,85 0,23 0,39

MH 70 37 02...400
2,0
(2,7)

1,55 1,9 2000 1,47

8,4 0,068 0,,097

0,78 1,36

MH 70 70 02...400 2,82 1,7 3800 2,40 0,43 0,75

MH 70 75 02...230 5,36 0,6 7500 1,74 0,23 0,39

MH 70 37 2,5...400
2,5
(3,1)

1,90 2,4 2000 1,82

9,8 0,081 0,11

0,79 1,36

MH 70 70 2,5...400 3,56 2,1 3800 3,01 0,42 0,73

MH 70 75 2,5...230 6,77 0,6 7500 1,77 0,22 0,38

MH 105 30 02...400

105

2,2
(3,5)

1,5 2,2 1600 1,4

11,0 0,19 0,253

0,9 1,63

MH 105 45 02...400 2,1 2,1 2500 2,0 0,6 1,11

MH 105 60 02...400 2,8 2,1 3000 2,6 0,5 0,83

MH 105 50 02...230 4,3 1,8 5000 3,5 0,3 0,55

MH 105 30 04...400

4,0
(6,1)

2,6 4,0 1600 2,5

19,5 0,34 0,403

1,0 1,65

MH 105 45 04...400 3,8 3,7 2500 3,5 0,7 1,13

MH 105 60 04...400 5,0 3,6 3000 4,4 0,5 0,85

MH 105 50 04...230 7,4 2,7 5000 5,0 0,3 0,58

MH 105 30 06...400

6,0
(8,3)

3,9 5,9 1600 3,7

26,2 0,48 0,543

1,0 1,65

MH 105 45 06...400 5,6 5,5 2500 5,0 0,7 1,15

MH 105 60 06...400 7,4 5,2 3000 6,4 0,5 0,87

MH 105 50 06...230 11,2 3,6 5000 6,7 0,3 0,58

MH 105 30 08...400

8,0
(10,0)

5,2 7,8 1600 5,0

31,7 0,62 0,683

1,0 1,65

MH 105 45 08...400 7,5 7,2 2500 6,6 0,7 1,15

MH 105 60 08...400 9,7 6,8 3000 8,2 0,5 0,88

MH 105 50 08...230 14,2 4,4 5000 7,9 0,4 0,61

MH 145 10 04...400

145

4,5
(9)

1,1 4,6 550 1,1

28 0,78 0,975

2,1 3,65

MH 145 20 04...400 2,3 4,6 1100 2,4 1,2 2,03

MH 145 30 04...400 3,4 4,5 1600 3,3 0,8 1,42

MH 145 45 04...400 4,7 4,3 2500 4,5 0,6 1,01

MH 145 40 04...230 8,1 4,1 4000 7,2 0,4 0,60

MH 145 10 08...400

8,7
(16)

2,0 8,7 550 2,0

49 1,05 1,245

2,7 4,69

MH 145 20 08...400 3,7 8,7 1100 3,6 1,4 2,49

MH 145 30 08...400 5,4 8,6 1600 5,2 1,0 1,70

MH 145 45 08...400 8,2 8,1 2500 7,4 0,7 1,14

MH 145 40 08...230 12,3 7,0 4000 9,7 0,4 0,76

Motors for 230 VAC power supply

Model

S
iz

e

Stall Nominal Peak 
Torque

Inertia
Ke Kt

Torque Current Torque Speed Current No brake With brake

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm210-3]

J
[kgm210-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

MH 56 50 0,2...400

56

0.2
(0.40)

0.27 0.21 2500 0.26

1.3 0.011 0.028

0.48 0.83

MH 56 95 0,2...400 0.46 0.19 5000 0.42 0.28 0.48

MH 56 100 0,2...230 0.84 0.15 10000 0.60 0.15 0.26

MH 56 50 0,4...400
0.4

(0.80)

0.49 0.40 2500 0.46

2.5 0.016 0.033

0.52 0.91

MH 56 95 0,4...400 0.84 0.35 5000 0.71 0.30 0.53

MH 56 100 0,4...230 1.52 0.21 10000 0.81 0.17 0.29

MH 56 50 0,6...400
0.6

(1.14)

0.67 0.60 2500 0.63

3.6 0.021 0.038

0.57 0.99

MH 56 95 0,6...400 1.21 0.51 5000 0.98 0.32 0.55

MH 56 100 0,6...230 2.18 0.18 10000 0.71 0.18 0.31

MH 70 37 0,5...400

70

0.5
(0.9)

0.44 0.5 2000 0.43

2.8 0.026 0.055

0.67 1.17

MH 70 70 0,5...400 0.72 0.4 3800 0.66 0.41 0.71

MH 70 75 0,5...230 1.37 0.4 7500 1.00 0.22 0.38

MH 70 37 01...400
1.0
(1.6)

0.84 1.0 2000 0.80

5.1 0.040 0.069

0.72 1.25

MH 70 70 01...400 1.39 0.8 3800 1.23 0.42 0.72

MH 70 75 01...230 2.65 0.5 7500 1.43 0.23 0.39

MH 70 37 1,5...400
1.5
(2.2)

1.23 1.5 2000 1.18

6.8 0.054 0.083

0.73 1.27

MH 70 70 1,5...400 2.25 1.4 3800 1.96 0.42 0.72

MH 70 75 1,5...230 4.07 0.7 7500 1.85 0.23 0.39

MH 70 37 02...400
2.0
(2.7)

1.55 1.9 2000 1.47

8.4 0.068 0..097

0.78 1.36

MH 70 70 02...400 2.82 1.7 3800 2.40 0.43 0.75

MH 70 75 02...230 5.36 0.6 7500 1.74 0.23 0.39

MH 70 37 2,5...400
2.5
(3.1)

1.90 2.4 2000 1.82

9.8 0.081 0.11

0.79 1.36

MH 70 70 2,5...400 3.56 2.1 3800 3.01 0.42 0.73

MH 70 75 2,5...230 6.77 0.6 7500 1.77 0.22 0.38

MH 105 30 02...400

105

2.2
(3.5)

1.5 2.2 1600 1.4

11.0 0.19 0.253

0.9 1.63

MH 105 45 02...400 2.1 2.1 2500 2.0 0.6 1.11

MH 105 60 02...400 2.8 2.1 3000 2.6 0.5 0.83

MH 105 50 02...230 4.3 1.8 5000 3.5 0.3 0.55

MH 105 30 04...400

4.0
(6.1)

2.6 4.0 1600 2.5

19.5 0.34 0.403

1.0 1.65

MH 105 45 04...400 3.8 3.7 2500 3.5 0.7 1.13

MH 105 60 04...400 5.0 3.6 3000 4.4 0.5 0.85

MH 105 50 04...230 7.4 2.7 5000 5.0 0.3 0.58

MH 105 30 06...400

6.0
(8.3)

3.9 5.9 1600 3.7

26.2 0.48 0.543

1.0 1.65

MH 105 45 06...400 5.6 5.5 2500 5.0 0.7 1.15

MH 105 60 06...400 7.4 5.2 3000 6.4 0.5 0.87

MH 105 50 06...230 11.2 3.6 5000 6.7 0.3 0.58

MH 105 30 08...400

8.0
(10.0)

5.2 7.8 1600 5.0

31.7 0.62 0.683

1.0 1.65

MH 105 45 08...400 7.5 7.2 2500 6.6 0.7 1.15

MH 105 60 08...400 9.7 6.8 3000 8.2 0.5 0.88

MH 105 50 08...230 14.2 4.4 5000 7.9 0.4 0.61

MH 145 10 04...400

145

4.5
(9)

1.1 4.6 550 1.1

28 0.78 0.975

2.1 3.65

MH 145 20 04...400 2.3 4.6 1100 2.4 1.2 2.03

MH 145 30 04...400 3.4 4.5 1600 3.3 0.8 1.42

MH 145 45 04...400 4.7 4.3 2500 4.5 0.6 1.01

MH 145 40 04...230 8.1 4.1 4000 7.2 0.4 0.60

MH 145 10 08...400

8.7
(16)

2.0 8.7 550 2.0

49 1.05 1.245

2.7 4.69

MH 145 20 08...400 3.7 8.7 1100 3.6 1.4 2.49

MH 145 30 08...400 5.4 8.6 1600 5.2 1.0 1.70

MH 145 45 08...400 8.2 8.1 2500 7.4 0.7 1.14

MH 145 40 08...230 12.3 7.0 4000 9.7 0.4 0.76

Motoren für 230 VAC Versorgung

Typ

B
au

g
rö

ss
e Stillstands- Nenn-

Spitzen-
moment

Trägheitsmoment
Ke Kt

Moment Strom Moment
Dreh-
zahl

Strom
Keine 

Bremse
Mit 

Bremse

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

MH 56 50 0,2...400

56

0,2
(0,40)

0,27 0,21 2500 0,26

1,3 0,011 0,028

0,48 0,83

MH 56 95 0,2...400 0,46 0,19 5000 0,42 0,28 0,48

MH 56 100 0,2...230 0,84 0,15 10000 0,60 0,15 0,26

MH 56 50 0,4...400
0,4

(0,80)

0,49 0,40 2500 0,46

2,5 0,016 0,033

0,52 0,91

MH 56 95 0,4...400 0,84 0,35 5000 0,71 0,30 0,53

MH 56 100 0,4...230 1,52 0,21 10000 0,81 0,17 0,29

MH 56 50 0,6...400
0,6

(1,14)

0,67 0,60 2500 0,63

3,6 0,021 0,038

0,57 0,99

MH 56 95 0,6...400 1,21 0,51 5000 0,98 0,32 0,55

MH 56 100 0,6...230 2,18 0,18 10000 0,71 0,18 0,31

MH 70 37 0,5...400

70

0,5
(0,9)

0,44 0,5 2000 0,43

2,8 0,026 0,055

0,67 1,17

MH 70 70 0,5...400 0,72 0,4 3800 0,66 0,41 0,71

MH 70 75 0,5...230 1,37 0,4 7500 1,00 0,22 0,38

MH 70 37 01...400
1,0
(1,6)

0,84 1,0 2000 0,80

5,1 0,040 0,069

0,72 1,25

MH 70 70 01...400 1,39 0,8 3800 1,23 0,42 0,72

MH 70 75 01...230 2,65 0,5 7500 1,43 0,23 0,39

MH 70 37 1,5...400
1,5
(2,2)

1,23 1,5 2000 1,18

6,8 0,054 0,083

0,73 1,27

MH 70 70 1,5...400 2,25 1,4 3800 1,96 0,42 0,72

MH 70 75 1,5...230 4,07 0,7 7500 1,85 0,23 0,39

MH 70 37 02...400
2,0
(2,7)

1,55 1,9 2000 1,47

8,4 0,068 0,,097

0,78 1,36

MH 70 70 02...400 2,82 1,7 3800 2,40 0,43 0,75

MH 70 75 02...230 5,36 0,6 7500 1,74 0,23 0,39

MH 70 37 2,5...400
2,5
(3,1)

1,90 2,4 2000 1,82

9,8 0,081 0,11

0,79 1,36

MH 70 70 2,5...400 3,56 2,1 3800 3,01 0,42 0,73

MH 70 75 2,5...230 6,77 0,6 7500 1,77 0,22 0,38

MH 105 30 02...400

105

2,2
(3,5)

1,5 2,2 1600 1,4

11,0 0,19 0,253

0,9 1,63

MH 105 45 02...400 2,1 2,1 2500 2,0 0,6 1,11

MH 105 60 02...400 2,8 2,1 3000 2,6 0,5 0,83

MH 105 50 02...230 4,3 1,8 5000 3,5 0,3 0,55

MH 105 30 04...400

4,0
(6,1)

2,6 4,0 1600 2,5

19,5 0,34 0,403

1,0 1,65

MH 105 45 04...400 3,8 3,7 2500 3,5 0,7 1,13

MH 105 60 04...400 5,0 3,6 3000 4,4 0,5 0,85

MH 105 50 04...230 7,4 2,7 5000 5,0 0,3 0,58

MH 105 30 06...400

6,0
(8,3)

3,9 5,9 1600 3,7

26,2 0,48 0,543

1,0 1,65

MH 105 45 06...400 5,6 5,5 2500 5,0 0,7 1,15

MH 105 60 06...400 7,4 5,2 3000 6,4 0,5 0,87

MH 105 50 06...230 11,2 3,6 5000 6,7 0,3 0,58

MH 105 30 08...400

8,0
(10,0)

5,2 7,8 1600 5,0

31,7 0,62 0,683

1,0 1,65

MH 105 45 08...400 7,5 7,2 2500 6,6 0,7 1,15

MH 105 60 08...400 9,7 6,8 3000 8,2 0,5 0,88

MH 105 50 08...230 14,2 4,4 5000 7,9 0,4 0,61

MH 145 10 04...400

145

4,5
(9)

1,1 4,6 550 1,1

28 0,78 0,975

2,1 3,65

MH 145 20 04...400 2,3 4,6 1100 2,4 1,2 2,03

MH 145 30 04...400 3,4 4,5 1600 3,3 0,8 1,42

MH 145 45 04...400 4,7 4,3 2500 4,5 0,6 1,01

MH 145 40 04...230 8,1 4,1 4000 7,2 0,4 0,60

MH 145 10 08...400

8,7
(16)

2,0 8,7 550 2,0

49 1,05 1,245

2,7 4,69

MH 145 20 08...400 3,7 8,7 1100 3,6 1,4 2,49

MH 145 30 08...400 5,4 8,6 1600 5,2 1,0 1,70

MH 145 45 08...400 8,2 8,1 2500 7,4 0,7 1,14

MH 145 40 08...230 12,3 7,0 4000 9,7 0,4 0,76



Motors for 230 VAC power supply

Model Size

Stall Nominal Peak 
Torque

Inertia
Ke Kt

Torque Current Torque Speed Current No brake With brake

T065 (T105)
(Nm] 

I065 
(A]

Tn065 (Nm]
ω

(min-1]
In065

(A]
Tmax 
(Nm]

J 
(kgm210-3]

J
(kgm210-3]

Ke
(Vs]

Kt
(Nm/Arms]

MH 145 5.5 15

145

15.0
(27)

3.3 15.0 550 3.2

86 1.60 1.795

2.9 4.94
MH 145 11 15 6.2 14.7 1100 5.9 1.5 2.59
MH 145 16 15 9.1 14.3 1600 8.5 1.0 1.78
MH 145 25 15 14.2 13.6 2500 12.5 0.7 1.14
MH 145 40 15 21.3 10.9 4000 15.0 0.4 0.76
MH 145 5.5 22

22.0
(37)

4.7 21.9 550 4.6

117 2.15 2.345

2.9 5.03
MH 145 11 22 8.9 21.3 1100 8.4 1.5 2.65
MH 145 16 22 13.1 20.8 1600 12.1 1.0 1.80
MH 145 25 22 20.8 19.1 2500 17.6 0.7 1.13
MH 145 40 22 31.1 13.4 4000 18.6 0.4 0.76
MH 145 5.5 28

28.0
(45)

5.9 27.8 550 5.8

143 2.70 2.895

2.9 5.07
MH 145 11 28 11.3 26.9 1100 10.6 1.5 2.65
MH 145 16 28 17.0 26.2 1600 15.5 1.0 1.78
MH 145 25 28 26.5 23.2 2500 21.4 0.7 1.13
MH 145 40 28 39.6 14.1 4000 19.7 0.4 0.76
MH 205 11 15

205

15
(22)

6.3 14.7 1150 6.2
69 3.5 4.035

1.4 2.38
MH 205 17 15 8.6 14.4 1700 8.3 1 1.74
MH 205 5.5 28

28
(39)

6.9 28.6 550 6.9
123 5 5.535

2.5 4.35
MH 205 11 28 13.0 28.2 1150 12.7 1.3 2.31
MH 205 17 28 20.1 27.6 1700 19.3 0.9 1.50
MH 205 5.5 50

50
(70)

12.4 51.3 550 12.3
222 8 8.535

2.5 4.35
MH 205 11 50 22.1 50.0 1150 21.3 1.4 2.45
MH 205 17 50 33.1 48.0 1700 30.8 0.9 1.63
MH 205 5.5 70

70
(98)

16.8 71.1 550 16.5
310 11 11.535

2.6 4.49
MH 205 11 70 30.7 68.6 1150 29.3 1.4 2.45
MH 205 17 70 46.1 65.0 1700 41.7 0.9 1.63
MH 205 5.5 90

90
(126)

22.1 90.9 550 21.8
398 14 14.535

2.5 4.35
MH 205 11 90 44.3 87.0 1150 41.8 1.3 2.18
MH 205 17 90 59 81.7 1700 52.4 0.9 1.63
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Moteurs pour alimentation 230 VAC

Type de 
construction Ta

ill
e

Arrêt Nominal Couple 
de crête

Inertie
Ke Kt

couple courant couple vitesse courant Sans frein Avec frein

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

MH 145 10 15...400

145

15.0
(27)

3,3 15,0 550 3,2

86 1,60 1,795

2,9 4,94
MH 145 20 15...400 6,2 14,7 1100 5,9 1,5 2,59
MH 145 30 15...400 9,1 14,3 1600 8,5 1,0 1,78
MH 145 45 15...400 14,2 13,6 2500 12,5 0,7 1,14
MH 145 40 15...230 21,3 10,9 4000 15,0 0,4 0,76
MH 145 10 22...400

22.0
(37)

4,7 21,9 550 4,6

117 2,15 2,345

2,9 5,03
MH 145 20 22...400 8,9 21,3 1100 8,4 1,5 2,65
MH 145 30 22...400 13,1 20,8 1600 12,1 1,0 1,80
MH 145 45 22...400 20,8 19,1 2500 17,6 0,7 1,13
MH 145 40 22...230 31,1 13,4 4000 18,6 0,4 0,76
MH 145 10 28...400

28.0
(45)

5,9 27,8 550 5,8

143 2,70 2,895

2,9 5,07
MH 145 20 28...400 11,3 26,9 1100 10,6 1,5 2,65
MH 145 30 28...400 17,0 26,2 1600 15,5 1,0 1,78
MH 145 45 28...400 26,5 23,2 2500 21,4 0,7 1,13
MH 145 40 28...230 39,6 14,1 4000 19,7 0,4 0,76
MH 205 20 15...400

205

15
(22)

6,3 14,7 1150 6,2
69 3,5 4,035

1,4 2,38
MH 205 30 15...400 8,6 14,4 1700 8,3 1 1,74
MH 205 10 28...400

28
(39)

6,9 28,6 550 6,9
123 5 5,535

2,5 4,35
MH 205 20 28...400 13,0 28,2 1150 12,7 1,3 2,31
MH 205 30 28...400 20,1 27,6 1700 19,3 0,9 1,50
MH 205 10 50...400

50
(70)

12,4 51,3 550 12,3
222 8 8,535

2,5 4,35
MH 205 20 50...400 22,1 50,0 1150 21,3 1,4 2,45
MH 205 30 50...400 33,1 48,0 1700 30,8 0,9 1,63
MH 205 10 70...400

70
(98)

16,8 71,1 550 16,5
310 11 11,535

2,6 4,49
MH 205 20 70...400 30,7 68,6 1150 29,3 1,4 2,45
MH 205 30 70...400 46,1 65,0 1700 41,7 0,9 1,63
MH 205 10 90...400

90
(126)

22,1 90,9 550 21,8
398 14 14,535

2,5 4,35
MH 205 20 90...400 44,3 87,0 1150 41,8 1,3 2,18
MH 205 30 90...400 59 81,7 1700 52,4 0,9 1,63

Moteurs pour alimentation 400 VAC

Type de 
construction Ta

ill
e

Arrêt Nominal Couple 
de crête

Inertie
Ke Kt

couple courant couple vitesse courant Sans frein Avec frein

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

MH 56 50 0,2...400

56

0,2
(0,40)

0,27 0,19 5000 0,24
1,3 0,011 0,028

0,48 0,83
MH 56 95 0,2...400 0,46 0,16 9500 0,36 0,28 0,48
MH 56 50 0,4...400 0,4

(0,80)
0,49 0,34 5000 0,40

2,5 0,016 0,033
0,52 0,91

MH 56 95 0,4...400 0,84 0,23 9500 0,48 0,30 0,53
MH 56 50 0,6...400 0,6

(1,14)
0,67 0,50 5000 0,54

3,6 0,021 0,038
0,57 0,99

MH 56 95 0,6...400 1,21 0,25 9500 0,51 0,32 0,55
MH 70 37 0,5...400

70

0,5
(0,9)

0,44 0,5 3700 0,41
2,8 0,026 0,055

0,67 1,17
MH 70 70 0,5...400 0,72 0,4 7000 0,55 0,41 0,71
MH 70 37 01...400 1,0

(1,6)
0,84 0,9 3700 0,74

5,1 0,040 0,069
0,72 1,25

MH 70 70 01...400 1,39 0,6 7000 0,85 0,42 0,72
MH 70 37 1,5...400 1,5

(2,2)
1,23 1,3 3700 1,07

6,8 0,054 0,083
0,73 1,27

MH 70 70 1,5...400 2,25 0,8 7000 1,27 0,42 0,72
MH 70 37 2,0...400 2,0

(2,7)
1,55 1,7 3700 1,32

8,4 0,068 0,097
0,78 1,36

MH 70 70 2,0...400 2,82 0,9 7000 1,35 0,43 0,75
MH 70 37 2,5...400 2,5

(3,1)
1,90 2,1 3700 1,60

9,8 0,081 0,11
0,79 1,36

MH 70 70 2,5...400 3,56 1,2 7000 1,73 0,42 0,73

Motors for 230 VAC power supply

Model

S
iz

e

Stall Nominal Peak 
Torque

Inertia
Ke Kt

Torque Current Torque Speed Current No brake With brake

T065 (T105)
(Nm] 

I065 
(A]

Tn065 
(Nm]

ω
(min-1]

In065

(A]
Tmax 
(Nm]

J 
(kgm210-3]

J
(kgm210-3]

Ke
(Vs]

Kt
(Nm/Arms]

MH 145 10 15...400

145

15.0
(27)

3.3 15.0 550 3.2

86 1.60 1.795

2.9 4.94
MH 145 20 15...400 6.2 14.7 1100 5.9 1.5 2.59
MH 145 30 15...400 9.1 14.3 1600 8.5 1.0 1.78
MH 145 45 15...400 14.2 13.6 2500 12.5 0.7 1.14
MH 145 40 15...230 21.3 10.9 4000 15.0 0.4 0.76
MH 145 10 22...400

22.0
(37)

4.7 21.9 550 4.6

117 2.15 2.345

2.9 5.03
MH 145 20 22...400 8.9 21.3 1100 8.4 1.5 2.65
MH 145 30 22...400 13.1 20.8 1600 12.1 1.0 1.80
MH 145 45 22...400 20.8 19.1 2500 17.6 0.7 1.13
MH 145 40 22...230 31.1 13.4 4000 18.6 0.4 0.76
MH 145 10 28...400

28.0
(45)

5.9 27.8 550 5.8

143 2.70 2.895

2.9 5.07
MH 145 20 28...400 11.3 26.9 1100 10.6 1.5 2.65
MH 145 30 28...400 17.0 26.2 1600 15.5 1.0 1.78
MH 145 45 28...400 26.5 23.2 2500 21.4 0.7 1.13
MH 145 40 28...230 39.6 14.1 4000 19.7 0.4 0.76
MH 205 20 15...400

205

15
(22)

6.3 14.7 1150 6.2
69 3.5 4.035

1.4 2.38
MH 205 30 15...400 8.6 14.4 1700 8.3 1 1.74
MH 205 10 28...400

28
(39)

6.9 28.6 550 6.9
123 5 5.535

2.5 4.35
MH 205 20 28...400 13.0 28.2 1150 12.7 1.3 2.31
MH 205 30 28...400 20.1 27.6 1700 19.3 0.9 1.50
MH 205 10 50...400

50
(70)

12.4 51.3 550 12.3
222 8 8.535

2.5 4.35
MH 205 20 50...400 22.1 50.0 1150 21.3 1.4 2.45
MH 205 30 50...400 33.1 48.0 1700 30.8 0.9 1.63
MH 205 10 70...400

70
(98)

16.8 71.1 550 16.5
310 11 11.535

2.6 4.49
MH 205 20 70...400 30.7 68.6 1150 29.3 1.4 2.45
MH 205 30 70...400 46.1 65.0 1700 41.7 0.9 1.63
MH 205 10 90...400

90
(126)

22.1 90.9 550 21.8
398 14 14.535

2.5 4.35
MH 205 20 90...400 44.3 87.0 1150 41.8 1.3 2.18
MH 205 30 90...400 59 81.7 1700 52.4 0.9 1.63

Motors for 400 VAC power supply

Model

S
iz

e

Stall Nominal Peak 
Torque

Inertia
Ke Kt

Torque Current Torque Speed Current No brake With brake

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm210-3]

J
[kgm210-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

MH 56 50 0,2...400

56

0.2
(0.40)

0.27 0.19 5000 0.24
1.3 0.011 0.028

0.48 0.83
MH 56 95 0,2...400 0.46 0.16 9500 0.36 0.28 0.48
MH 56 50 0,4...400 0.4

(0.80)
0.49 0.34 5000 0.40

2.5 0.016 0.033
0.52 0.91

MH 56 95 0,4...400 0.84 0.23 9500 0.48 0.30 0.53
MH 56 50 0,6...400 0.6

(1.14)
0.67 0.50 5000 0.54

3.6 0.021 0.038
0.57 0.99

MH 56 95 0,6...400 1.21 0.25 9500 0.51 0.32 0.55
MH 70 37 0,5...400

70

0.5
(0.9)

0.44 0.5 3700 0.41
2.8 0.026 0.055

0.67 1.17
MH 70 70 0,5...400 0.72 0.4 7000 0.55 0.41 0.71
MH 70 37 01...400 1.0

(1.6)
0.84 0.9 3700 0.74

5.1 0.040 0.069
0.72 1.25

MH 70 70 01...400 1.39 0.6 7000 0.85 0.42 0.72
MH 70 37 1,5...400 1.5

(2.2)
1.23 1.3 3700 1.07

6.8 0.054 0.083
0.73 1.27

MH 70 70 1,5...400 2.25 0.8 7000 1.27 0.42 0.72
MH 70 37 2,0...400 2.0

(2.7)
1.55 1.7 3700 1.32

8.4 0.068 0.097
0.78 1.36

MH 70 70 2,0...400 2.82 0.9 7000 1.35 0.43 0.75
MH 70 37 2,5...400 2.5

(3.1)
1.90 2.1 3700 1.60

9.8 0.081 0.11
0.79 1.36

MH 70 70 2,5...400 3.56 1.2 7000 1.73 0.42 0.73

Motoren für 230 VAC Versorgung

Typ

B
au

g
rö

ss
e Stillstands- Nenn-

Spitzen-
moment

Trägheitsmoment
Ke Kt

Moment Strom Moment
Dreh-
zahl

Strom
Keine 

Bremse
Mit 

Bremse

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

MH 145 10 15...400

145

15.0
(27)

3,3 15,0 550 3,2

86 1,60 1,795

2,9 4,94
MH 145 20 15...400 6,2 14,7 1100 5,9 1,5 2,59
MH 145 30 15...400 9,1 14,3 1600 8,5 1,0 1,78
MH 145 45 15...400 14,2 13,6 2500 12,5 0,7 1,14
MH 145 40 15...230 21,3 10,9 4000 15,0 0,4 0,76
MH 145 10 22...400

22.0
(37)

4,7 21,9 550 4,6

117 2,15 2,345

2,9 5,03
MH 145 20 22...400 8,9 21,3 1100 8,4 1,5 2,65
MH 145 30 22...400 13,1 20,8 1600 12,1 1,0 1,80
MH 145 45 22...400 20,8 19,1 2500 17,6 0,7 1,13
MH 145 40 22...230 31,1 13,4 4000 18,6 0,4 0,76
MH 145 10 28...400

28.0
(45)

5,9 27,8 550 5,8

143 2,70 2,895

2,9 5,07
MH 145 20 28...400 11,3 26,9 1100 10,6 1,5 2,65
MH 145 30 28...400 17,0 26,2 1600 15,5 1,0 1,78
MH 145 45 28...400 26,5 23,2 2500 21,4 0,7 1,13
MH 145 40 28...230 39,6 14,1 4000 19,7 0,4 0,76
MH 205 20 15...400

205

15
(22)

6,3 14,7 1150 6,2
69 3,5 4,035

1,4 2,38
MH 205 30 15...400 8,6 14,4 1700 8,3 1 1,74
MH 205 10 28...400

28
(39)

6,9 28,6 550 6,9
123 5 5,535

2,5 4,35
MH 205 20 28...400 13,0 28,2 1150 12,7 1,3 2,31
MH 205 30 28...400 20,1 27,6 1700 19,3 0,9 1,50
MH 205 10 50...400

50
(70)

12,4 51,3 550 12,3
222 8 8,535

2,5 4,35
MH 205 20 50...400 22,1 50,0 1150 21,3 1,4 2,45
MH 205 30 50...400 33,1 48,0 1700 30,8 0,9 1,63
MH 205 10 70...400

70
(98)

16,8 71,1 550 16,5
310 11 11,535

2,6 4,49
MH 205 20 70...400 30,7 68,6 1150 29,3 1,4 2,45
MH 205 30 70...400 46,1 65,0 1700 41,7 0,9 1,63
MH 205 10 90...400

90
(126)

22,1 90,9 550 21,8
398 14 14,535

2,5 4,35
MH 205 20 90...400 44,3 87,0 1150 41,8 1,3 2,18
MH 205 30 90...400 59 81,7 1700 52,4 0,9 1,63

Motoren für 400 VAC Versorgung

Typ

B
au

g
rö

ss
e Stillstands- Nenn-

Spitzen-
moment

Trägheitsmoment
Ke Kt

Moment Strom Moment
Dreh-
zahl

Strom
Keine 

Bremse
Mit 

Bremse

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

MH 56 50 0,2...400

56

0,2
(0,40)

0,27 0,19 5000 0,24
1,3 0,011 0,028

0,48 0,83
MH 56 95 0,2...400 0,46 0,16 9500 0,36 0,28 0,48
MH 56 50 0,4...400 0,4

(0,80)
0,49 0,34 5000 0,40

2,5 0,016 0,033
0,52 0,91

MH 56 95 0,4...400 0,84 0,23 9500 0,48 0,30 0,53
MH 56 50 0,6...400 0,6

(1,14)
0,67 0,50 5000 0,54

3,6 0,021 0,038
0,57 0,99

MH 56 95 0,6...400 1,21 0,25 9500 0,51 0,32 0,55
MH 70 37 0,5...400

70

0,5
(0,9)

0,44 0,5 3700 0,41
2,8 0,026 0,055

0,67 1,17
MH 70 70 0,5...400 0,72 0,4 7000 0,55 0,41 0,71
MH 70 37 01...400 1,0

(1,6)
0,84 0,9 3700 0,74

5,1 0,040 0,069
0,72 1,25

MH 70 70 01...400 1,39 0,6 7000 0,85 0,42 0,72
MH 70 37 1,5...400 1,5

(2,2)
1,23 1,3 3700 1,07

6,8 0,054 0,083
0,73 1,27

MH 70 70 1,5...400 2,25 0,8 7000 1,27 0,42 0,72
MH 70 37 2,0...400 2,0

(2,7)
1,55 1,7 3700 1,32

8,4 0,068 0,097
0,78 1,36

MH 70 70 2,0...400 2,82 0,9 7000 1,35 0,43 0,75
MH 70 37 2,5...400 2,5

(3,1)
1,90 2,1 3700 1,60

9,8 0,081 0,11
0,79 1,36

MH 70 70 2,5...400 3,56 1,2 7000 1,73 0,42 0,73
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Moteurs pour alimentation 400 VAC

Type de 
construction Ta

ill
e

Arrêt Nominal
Couple 
de crête

Inertie
Ke Kt

couple courant couple vitesse courant
Sans frein Avec frein

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

MH 105 30 02...400

105

2,2
(3,5)

1,5 2,1 3000 1,4
11,0 0,19 0,253

0,9 1,63
MH 105 45 02...400 2,1 1,9 4500 1,8 0,6 1,11
MH 105 60 02...400 2,8 1,7 6000 2,2 0,5 0,83
MH 105 30 04...400

4,0
(6,1)

2,6 3,6 3000 2,3
19,5 0,34 0,403

1,0 1,65
MH 105 45 04...400 3,8 3,0 4500 2,8 0,7 1,13
MH 105 60 04...400 5,0 2,4 6000 3,0 0,5 0,85
MH 105 30 06...400

6,0
(8,3)

3,9 5,3 3000 3,4
26,2 0,48 0,543

1,0 1,65
MH 105 45 06...400 5,6 4,1 4500 3,8 0,7 1,15
MH 105 60 06...400 7,4 3,0 6000 3,7 0,5 0,87
MH 105 30 08...400

8,0
(10,0)

5,2 6,9 3000 4,4
31,7 0,62 0,683

1,0 1,65
MH 105 45 08...400 7,5 5,2 4500 4,9 0,7 1,15
MH 105 60 08...400 9,7 3,6 6000 4,4 0,5 0,88
MH 145 10 04...400

145

4,5
(9)

1,1 4,5 1000 1,1

28 0,78 0,975

2,1 3,65
MH 145 20 04...400 2,3 4,5 2000 2,3 1,2 2,03
MH 145 30 04...400 3,4 4,3 3000 3,2 0,8 1,42
MH 145 45 04...400 4,7 3,9 4500 4,0 0,6 1,01
MH 145 10 08...400

8,7
(16)

2,0 8,7 1000 1,9

49 1,05 1,245

2,7 4,69
MH 145 20 08...400 3,7 8,4 2000 3,5 1,4 2,49
MH 145 30 08...400 5,4 7,9 3000 4,8 1,0 1,70
MH 145 45 08...400 8,2 7,1 4500 6,6 0,7 1,14
MH 145 10 15...400

15,0
(27)

3,3 14,8 1000 3,1

86 1,60 1,795

2,9 4,94
MH 145 20 15...400 6,2 13,7 2000 5,5 1,5 2,59
MH 145 30 15...400 9,1 12,7 3000 7,5 1,0 1,78
MH 145 45 15...400 14,2 9,8 4500 9,1 0,7 1,14
MH 145 10 22...400

22,0
(37)

4,7 21,4 1000 4,5

117 2,15 2,345

2,9 5,03
MH 145 20 22...400 8,9 19,4 2000 7,6 1,5 2,65
MH 145 30 22...400 13,1 17,3 3000 10,1 1,0 1,80
MH 145 45 22...400 20,8 11,6 4500 10,8 0,7 1,13
MH 145 10 28...400

28,0
(45)

5,9 27,1 1000 5,6

143 2,70 2,895

2,9 5,07
MH 145 20 28...400 11,3 23,9 2000 9,4 1,5 2,65
MH 145 30 28...400 17,0 21,1 3000 12,5 1,0 1,78
MH 145 45 28...400 26,5 10,0 4500 9,4 0,7 1,13
MH 205 20 15...400

205

15
(22)

6,3 14,1 2000 5,9
69 3,5 4,035

1,4 2,38
MH 205 30 15...400 8,6 13,4 3000 7,7 1 1,74
MH 205 10 28...400

28
(39)

6,9 28,2 1000 6,8
123 5 5,535

2,5 4,35
MH 205 20 28...400 13,0 27,3 2000 12,3 1,3 2,31
MH 205 30 28...400 20,1 25,7 3000 18,0 0,9 1,50
MH 205 10 50...400

50
(70)

12,4 50,4 1000 12,1
222 8 8,535

2,5 4,35
MH 205 20 50...400 22,1 47,0 2000 20,1 1,4 2,45
MH 205 30 50...400 33,1 41,7 3000 26,8 0,9 1,63
MH 205 10 70...400

70
(98)

16,8 69,4 1000 16,1
310 11 11,535

2,6 4,49
MH 205 20 70...400 30,7 62,9 2000 26,9 1,4 2,45
MH 205 30 70...400 46,1 52,3 3000 33,7 0,9 1,63
MH 205 10 90...400

90
(126)

22,1 88,2 1000 21,2
398 14 14,535

2,5 4,35
MH 205 20 90...400 44,3 78,3 2000 37,7 1,3 2,18
MH 205 30 90...400 59,0 61,6 3000 39,7 0,9 1,63

MB 265 10 75,,,400

265

75
(95)

14,6 75 1000 14,1
240 22

3,1 5,3
MB 265 20 75...400 28,5 67 2000 25,1 1,5 2,7
MB 265 30 75...400 43,3 57 3000 32,2 1,0 1,8
MB 265 10 150...400

150
(190)

28,5 144 1000 26,9
480 36

3,1 5,3
MB 265 20 150...400 64,6 127 2000 53,7 1,4 2,4
MB 265 30 150...400 86,0 94 3000 53,0 1,0 1,8
MB 265 10 220...400

220
(280)

41,5 208 1000 39,0
695 49

3,1 5,3
MB 265 20 220...400 82,8 176 2000 65,8 1,5 2,7
MB 265 30 220...400 123,6 114 3000 63,9 1,0 1,8
MB 265 10 285...400 285

(360)
48,2 266 1000 44,9

900 63
3,4 5,9

MB 265 20 285...400 120,7 220 2000 92,9 1,4 2,4

Motors for 400 VAC power supply

Model

S
iz

e

Stall Nominal Peak 
Torque

Inertia
Ke Kt

Torque Current Torque Speed Current No brake With brake

T065 (T105)
(Nm] 

I065 
(A]

Tn065 
(Nm]

ω
(min-1]

In065

(A]
Tmax 
(Nm]

J 
(kgm210-3]

J
(kgm210-3]

Ke
(Vs]

Kt
(Nm/Arms]

MH 105 30 02...400

105

2.2
(3.5)

1.5 2.1 3000 1.4
11.0 0.19 0.253

0.9 1.63
MH 105 45 02...400 2.1 1.9 4500 1.8 0.6 1.11
MH 105 60 02...400 2.8 1.7 6000 2.2 0.5 0.83
MH 105 30 04...400

4.0
(6.1)

2.6 3.6 3000 2.3
19.5 0.34 0.403

1.0 1.65
MH 105 45 04...400 3.8 3.0 4500 2.8 0.7 1.13
MH 105 60 04...400 5.0 2.4 6000 3.0 0.5 0.85
MH 105 30 06...400

6.0
(8.3)

3.9 5.3 3000 3.4
26.2 0.48 0.543

1.0 1.65
MH 105 45 06...400 5.6 4.1 4500 3.8 0.7 1.15
MH 105 60 06...400 7.4 3.0 6000 3.7 0.5 0.87
MH 105 30 08...400

8.0
(10.0)

5.2 6.9 3000 4.4
31.7 0.62 0.683

1.0 1.65
MH 105 45 08...400 7.5 5.2 4500 4.9 0.7 1.15
MH 105 60 08...400 9.7 3.6 6000 4.4 0.5 0.88
MH 145 10 04...400

145

4.5
(9)

1.1 4.5 1000 1.1

28 0.78 0.975

2.1 3.65
MH 145 20 04...400 2.3 4.5 2000 2.3 1.2 2.03
MH 145 30 04...400 3.4 4.3 3000 3.2 0.8 1.42
MH 145 45 04...400 4.7 3.9 4500 4.0 0.6 1.01
MH 145 10 08...400

8.7
(16)

2.0 8.7 1000 1.9

49 1.05 1.245

2.7 4.69
MH 145 20 08...400 3.7 8.4 2000 3.5 1.4 2.49
MH 145 30 08...400 5.4 7.9 3000 4.8 1.0 1.70
MH 145 45 08...400 8.2 7.1 4500 6.6 0.7 1.14
MH 145 10 15...400

15.0
(27)

3.3 14.8 1000 3.1

86 1.60 1.795

2.9 4.94
MH 145 20 15...400 6.2 13.7 2000 5.5 1.5 2.59
MH 145 30 15...400 9.1 12.7 3000 7.5 1.0 1.78
MH 145 45 15...400 14.2 9.8 4500 9.1 0.7 1.14
MH 145 10 22...400

22.0
(37)

4.7 21.4 1000 4.5

117 2.15 2.345

2.9 5.03
MH 145 20 22...400 8.9 19.4 2000 7.6 1.5 2.65
MH 145 30 22...400 13.1 17.3 3000 10.1 1.0 1.80
MH 145 45 22...400 20.8 11.6 4500 10.8 0.7 1.13
MH 145 10 28...400

28.0
(45)

5.9 27.1 1000 5.6

143 2.70 2.895

2.9 5.07
MH 145 20 28...400 11.3 23.9 2000 9.4 1.5 2.65
MH 145 30 28...400 17.0 21.1 3000 12.5 1.0 1.78
MH 145 45 28...400 26.5 10.0 4500 9.4 0.7 1.13
MH 205 20 15...400

205

15
(22)

6.3 14.1 2000 5.9
69 3.5 4.035

1.4 2.38
MH 205 30 15...400 8.6 13.4 3000 7.7 1 1.74
MH 205 10 28...400

28
(39)

6.9 28.2 1000 6.8
123 5 5.535

2.5 4.35
MH 205 20 28...400 13.0 27.3 2000 12.3 1.3 2.31
MH 205 30 28...400 20.1 25.7 3000 18.0 0.9 1.50
MH 205 10 50...400

50
(70)

12.4 50.4 1000 12.1
222 8 8.535

2.5 4.35
MH 205 20 50...400 22.1 47.0 2000 20.1 1.4 2.45
MH 205 30 50...400 33.1 41.7 3000 26.8 0.9 1.63
MH 205 10 70...400

70
(98)

16.8 69.4 1000 16.1
310 11 11.535

2.6 4.49
MH 205 20 70...400 30.7 62.9 2000 26.9 1.4 2.45
MH 205 30 70...400 46.1 52.3 3000 33.7 0.9 1.63
MH 205 10 90...400

90
(126)

22.1 88.2 1000 21.2
398 14 14.535

2.5 4.35
MH 205 20 90...400 44.3 78.3 2000 37.7 1.3 2.18
MH 205 30 90...400 59.0 61.6 3000 39.7 0.9 1.63

MB 265 10 75...400

265

75
(95)

14.6 75 1000 14.1
240 22

3.1 5.3
MB 265 20 75...400 28.5 67 2000 25.1 1.5 2.7
MB 265 30 75...400 43.3 57 3000 32.2 1.0 1.8
MB 265 10 150...400

150
(190)

28.5 144 1000 26.9
480 36

3.1 5.3
MB 265 20 150...400 64.6 127 2000 53.7 1.4 2.4
MB 265 30 150...400 86.0 94 3000 53.0 1.0 1.8
MB 265 10 220...400

220
(280)

41.5 208 1000 39.0
695 49

3.1 5.3
MB 265 20 220...400 82.8 176 2000 65.8 1.5 2.7
MB 265 30 220...400 123.6 114 3000 63.9 1.0 1.8
MB 265 10 285...400 285

(360)
48.2 266 1000 44.9

900 63
3.4 5.9

MB 265 20 285...400 120.7 220 2000 92.9 1.4 2.4

Motoren für 400 VAC Versorgung

Typ

B
au

g
rö

ss
e Stillstands- Nenn-

Spitzen-
moment

Trägheitsmoment
Ke Kt

Moment Strom Moment
Dreh-
zahl

Strom
Keine 

Bremse
Mit 

Bremse

T065 (T105)
[Nm] 

I065 
[A]

Tn065 
[Nm]

ω
[min-1]

In065

[A]
Tmax 
[Nm]

J 
[kgm2·10-3]

J
[kgm2·10-3]

Ke
[Vs]

Kt
[Nm/Arms]

MH 105 30 02...400

105

2,2
(3,5)

1,5 2,1 3000 1,4
11,0 0,19 0,253

0,9 1,63
MH 105 45 02...400 2,1 1,9 4500 1,8 0,6 1,11
MH 105 60 02...400 2,8 1,7 6000 2,2 0,5 0,83
MH 105 30 04...400

4,0
(6,1)

2,6 3,6 3000 2,3
19,5 0,34 0,403

1,0 1,65
MH 105 45 04...400 3,8 3,0 4500 2,8 0,7 1,13
MH 105 60 04...400 5,0 2,4 6000 3,0 0,5 0,85
MH 105 30 06...400

6,0
(8,3)

3,9 5,3 3000 3,4
26,2 0,48 0,543

1,0 1,65
MH 105 45 06...400 5,6 4,1 4500 3,8 0,7 1,15
MH 105 60 06...400 7,4 3,0 6000 3,7 0,5 0,87
MH 105 30 08...400

8,0
(10,0)

5,2 6,9 3000 4,4
31,7 0,62 0,683

1,0 1,65
MH 105 45 08...400 7,5 5,2 4500 4,9 0,7 1,15
MH 105 60 08...400 9,7 3,6 6000 4,4 0,5 0,88
MH 145 10 04...400

145

4,5
(9)

1,1 4,5 1000 1,1

28 0,78 0,975

2,1 3,65
MH 145 20 04...400 2,3 4,5 2000 2,3 1,2 2,03
MH 145 30 04...400 3,4 4,3 3000 3,2 0,8 1,42
MH 145 45 04...400 4,7 3,9 4500 4,0 0,6 1,01
MH 145 10 08...400

8,7
(16)

2,0 8,7 1000 1,9

49 1,05 1,245

2,7 4,69
MH 145 20 08...400 3,7 8,4 2000 3,5 1,4 2,49
MH 145 30 08...400 5,4 7,9 3000 4,8 1,0 1,70
MH 145 45 08...400 8,2 7,1 4500 6,6 0,7 1,14
MH 145 10 15...400

15,0
(27)

3,3 14,8 1000 3,1

86 1,60 1,795

2,9 4,94
MH 145 20 15...400 6,2 13,7 2000 5,5 1,5 2,59
MH 145 30 15...400 9,1 12,7 3000 7,5 1,0 1,78
MH 145 45 15...400 14,2 9,8 4500 9,1 0,7 1,14
MH 145 10 22...400

22,0
(37)

4,7 21,4 1000 4,5

117 2,15 2,345

2,9 5,03
MH 145 20 22...400 8,9 19,4 2000 7,6 1,5 2,65
MH 145 30 22...400 13,1 17,3 3000 10,1 1,0 1,80
MH 145 45 22...400 20,8 11,6 4500 10,8 0,7 1,13
MH 145 10 28...400

28,0
(45)

5,9 27,1 1000 5,6

143 2,70 2,895

2,9 5,07
MH 145 20 28...400 11,3 23,9 2000 9,4 1,5 2,65
MH 145 30 28...400 17,0 21,1 3000 12,5 1,0 1,78
MH 145 45 28...400 26,5 10,0 4500 9,4 0,7 1,13
MH 205 20 15...400

205

15
(22)

6,3 14,1 2000 5,9
69 3,5 4,035

1,4 2,38
MH 205 30 15...400 8,6 13,4 3000 7,7 1 1,74
MH 205 10 28...400

28
(39)

6,9 28,2 1000 6,8
123 5 5,535

2,5 4,35
MH 205 20 28...400 13,0 27,3 2000 12,3 1,3 2,31
MH 205 30 28...400 20,1 25,7 3000 18,0 0,9 1,50
MH 205 10 50...400

50
(70)

12,4 50,4 1000 12,1
222 8 8,535

2,5 4,35
MH 205 20 50...400 22,1 47,0 2000 20,1 1,4 2,45
MH 205 30 50...400 33,1 41,7 3000 26,8 0,9 1,63
MH 205 10 70...400

70
(98)

16,8 69,4 1000 16,1
310 11 11,535

2,6 4,49
MH 205 20 70...400 30,7 62,9 2000 26,9 1,4 2,45
MH 205 30 70...400 46,1 52,3 3000 33,7 0,9 1,63
MH 205 10 90...400

90
(126)

22,1 88,2 1000 21,2
398 14 14,535

2,5 4,35
MH 205 20 90...400 44,3 78,3 2000 37,7 1,3 2,18
MH 205 30 90...400 59,0 61,6 3000 39,7 0,9 1,63

MB 265 10 75,,,400

265

75
(95)

14,6 75 1000 14,1
240 22

3,1 5,3
MB 265 20 75...400 28,5 67 2000 25,1 1,5 2,7
MB 265 30 75...400 43,3 57 3000 32,2 1,0 1,8
MB 265 10 150...400

150
(190)

28,5 144 1000 26,9
480 36

3,1 5,3
MB 265 20 150...400 64,6 127 2000 53,7 1,4 2,4
MB 265 30 150...400 86,0 94 3000 53,0 1,0 1,8
MB 265 10 220...400

220
(280)

41,5 208 1000 39,0
695 49

3,1 5,3
MB 265 20 220...400 82,8 176 2000 65,8 1,5 2,7
MB 265 30 220...400 123,6 114 3000 63,9 1,0 1,8
MB 265 10 285...400 285

(360)
48,2 266 1000 44,9

900 63
3,4 5,9

MB 265 20 285...400 120,7 220 2000 92,9 1,4 2,4
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Courbes caractéristiquesCurvesKurven
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MH 205

MB 265

Pour les courbes caractéristiques du MB 265 veuillez contac-
ter notre support technique
For MB 265 curves, please get in touch with our Technical 
Department
Die Kurven für den MB 265 erhalten Sie bei Bedarf von unse-
rem technischen Support
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MH 70 & MH 105

MH 145 & 205

Dimensions et poids

Longueur Frein Capteur
LM non Résolveur
LB oui Résolveur
LE non SinCos

LBE oui SinCos

Dimensions and Weight

Lenght Brake Feedback
LM no Resolver
LB yes Resolver
LE no SinCos

LBE yes SinCos

Abmessungen und Gewichte

Länge Bremse Geber
LM nein Resolver
LB ja Resolver
LE nein SinCos

LBE ja SinCos
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Pour les dimensions du MB 265 veuillez contacter notre support technique

Servo-
moteurs

Type LM / LB / LE / LBE SF IM IC Bride DF F D x L b x h x i t1 V x Z QF C x S G Poids

MH 145

04
200 / 274 / 
220 / 294

12 125 103
5
14

11,5
M10

165
24 x 50
28 x 60

8 x 7 x 40
8 x 7 x 50

27
31

M8 x 19
M10 x 22

145 Ø130 h6 x 3,5 200

8,0

08 (04 ML)
231 / 305 / 
251 / 325

12,0

15 (08 ML)
292 / 366 / 
312 / 396

18,0

22 (15 ML)
354 / 428 / 
374 / 448

23,0

28 (22 ML)
416 / 490 / 
436 / 510

28,0

MH 205

28
273 / 372 / 
293* / 392

18 172 132 5 14 215
38 x 80
42 x 110

10 x 8 x 70
12 x 8 x 100

41
45

M12 x 32
M16 x 40

205 Ø180 h6 x 4 250

29,0

50 (28 ML)
342 / 441 / 
362* / 461*

44,0

70 (50 ML)
411 / 510 / 
431* / 530*

59,0

90 (70 ML)
480 / 579 / 
500* / 599*

74,0

mm pour dimensions, kg pour poids
*seulement pour SinCos Multitours (Option A7), Option A6 (SinCos Monotour) n’influence pas la longueur du moteur.

Servo-
moteurs

Type LM / LB / LE / LBE SF IC Bride DF F D x L b x h x i t1 V x Z QF C x S G Poids

MH 56
0,2 130,5 / 181,5 

6,5 40 5 5,5 63
9 x 20
11 x 23

3 x 3 x 16
4 x 4 x 18

10,2
12,5

-- 56 Ø40 h6 x 2,5 74

0,7

0,4 150,5 / 201,5 1,0

0,6 170,5 / 221,5 1,3

MH 70

0,5 158 / 214 / --- / ---

8,5 85 5 6 75
11 x 23
14 x 30

4 x 4 x 18
5 x 5 x 25

12,5
16,0

M4 x 10
M5 x 12,5

70 Ø60 h6 x 2,5 90

2,0

01 188 / 244 / --- / --- 2,8

1,5 218 / 274 / --- / --- 3,5

02 248 / 304 / --- / --- 4,3

MH 105
Bride
B5 / 14

02 186 / 250 / 206 / 260

10 90
5
14

9,5
M8

115
19 x 40
24 x 50

6 x 6 x 30
8 x 7 x 40

21,5
27,0

M6 x 16
M8 x 19

105 Ø95 h6 x 3,5 140

5,0

04 (02ML) 229 / 293 / 250 / 304 7,0

06 (04 ML) 273 / 337 / 294 / 348 9,0

08 (06 ML) 317 / 381 / 338 / 392 11,00

MH 105
Bride  
B6 / 9

02 186 / 250 / 206 / 260

10 90
6
9

9
7

130
100

19 x 40
24 x 50

6 x 6 x 30
8 x 7 x 40

21,5
27,0

M6 x 16
M8 x 19

116
96

Ø110
Ø80

h6 x 3,5
h6 x 3,5

155
128

5,0

04 (02ML) 229 / 293 / 250 / 304 7,0

06 (04 ML) 273 / 337 / 294 / 348 9,0

08 (06 ML) 317 / 381 / 338 / 392 11,00

Codeur absolu Hiperface
C6 Codeur optique monotour 1 Vpp, 128 Sinusoïde/t, Protocole Hiperface, 4096 positions/g précision ±320"
C7 Codeur optique monotour 1 Vpp, 128 Sinusoïde/t, Protocole Hiperface, 4096 positions/g, 4096 tours précision ±320"
A6 Codeur optique monotour 1 Vpp, 1024 Sinusoïde/t, Protocole Hiperface, 32 768 positions/g précision ±90"
A7 Codeur optique monotour 1 Vpp, 1024 Sinusoïde/t, Protocole Hiperface, 32 768 positions/g, 4096 tours précision ±90"

Codeur absolu EnDat
D5 Codeur optique multitour, 1 Vpp, 512 Sinusoïde/t, Protocole EnDat, 8192 positions/t , 4096 tours précision ±60"
B6 Codeur optique monotour 1 Vpp, 2048 Sinusoïde/t, Protocole EnDat, 8192 positions/t précision ±20"
C8 Codeur optique multitour, 1 Vpp, 2048 Sinusoïde/t,Protocole EnDat, 8192 positions/t , 4096 tours précision ±20"
C9 Codeur optique monotour 1 Vpp, 32 Sinusoïde/t, Protocole EnDat, 131 072 positions/t précision ±400"
B9 Codeur optique multitour, 1 Vpp, 32 Sinusoïde/t, Protocole EnDat, 131 072 positions/t , 4096 tours précision ±400"
F2 Codeur optique multitour, 1 Vpp, 512 Sinusoïde/t, Protocole EnDat, 8192 positions/t, 4096 tours précision ±60”
F3 Codeur optique monotour 1 Vpp, 512 Sinusoïde/t, Protocole EnDat, 8192 positions/t, 4096 tours précision ±60”

Caractéristiques codeur
Code Description

Codeur incrémental
A1 Codeur incrémental 2000 i/t, 8 Pôles précision ±32", Pilote de ligne différentiel 20 mA
A2 Codeur incrémental 2048 i/t, 8 Pôles précision ±32", Pilote de ligne différentiel 20 mA
A3 Codeur incrémental 4096 i/t, 8 Pôles précision ±16", Pilote de ligne différentiel 20 mA
B1 Codeur incrémental 3000 i/t, 4 Pôles précision ±22", Pilote de ligne différentiel 20 mA
B3 Codeur incrémental 2048 i/t, 8 Pôles précision ±32", Pilote de ligne différentiel 20 mA
B8 Codeur incrémental 3000 i/t, 8 Pôles précision ±22", Pilote de ligne différentiel 20 mA
C2 Codeur incrémental 2048 i/t, 4 Pôles précision ±32", Pilote de ligne différentiel 20 mA

For MB 265 dimensions please get in touch with our Technical Department

Servo 
motor

Type LM / LB / LE / LBE SF IM IC Flange DF F D x L b x h x i t1 V x Z QF C x S G Weight

MH 145

04
200 / 274 / 
220 / 294

12 125 103
5
14

11.5
M10

165
24 x 50
28 x 60

8 x 7 x 40
8 x 7 x 50

27
31

M8 x 19
M10 x 22

145 Ø130 h6 x 3.5 200

8.0

08 (04 ML)
231 / 305 / 
251 / 325

12.0

15 (08 ML)
292 / 366 / 
312 / 396

18.0

22 (15 ML)
354 / 428 / 
374 / 448

23.0

28 (22 ML)
416 / 490 / 
436 / 510

28.0

MH 205

28
273 / 372 / 
293* / 392

18 172 132 5 14 215
38 x 80
42 x 110

10 x 8 x 70
12 x 8 x 100

41
45

M12 x 32
M16 x 40

205 Ø180 h6 x 4 250

29.0

50 (28 ML)
342 / 441 / 
362* / 461*

44.0

70 (50 ML)
411 / 510 / 
431* / 530*

59.0

90 (70 ML)
480 / 579 / 
500* / 599*

74.0

mm for dimensions, kg for weight
*applies only to SinCos Multiturn (Option A7), Option A6 (SinCos Singleturn) has no effect on the motor length.

Servo 
motor

Type LM / LB / LE / LBE SF IC Flange DF F D x L b x h x i t1 V x Z QF C x S G Weight

MH 56
0.2 130.5 / 181.5 

6.5 40 5 5.5 63
9 x 20
11 x 23

3 x 3 x 16
4 x 4 x 18

10.2
12.5

-- 56 Ø40 h6 x 2.5 74

0.7

0.4 150.5 / 201.5 1.0

0.6 170.5 / 221.5 1.3

MH 70

0.5 158 / 214 / --- / ---

8.5 85 5 6 75
11 x 23
14 x 30

4 x 4 x 18
5 x 5 x 25

12,5
16.0

M4 x 10
M5 x 12.5

70 Ø60 h6 x 2.5 90

2.0

01 188 / 244 / --- / --- 2.8

1.5 218 / 274 / --- / --- 3.5

02 248 / 304 / --- / --- 4.3

MH 105
Flange
B5 / 14

02 186 / 250 / 206 / 260

10 90
5
14

9,5
M8

115
19 x 40
24 x 50

6 x 6 x 30
8 x 7 x 40

21.5
27,0

M6 x 16
M8 x 19

105 Ø95 h6 x 3.5 140

5.0

04 (02ML) 229 / 293 / 250 / 304 7.0

06 (04 ML) 273 / 337 / 294 / 348 9.0

08 (06 ML) 317 / 381 / 338 / 392 11.00

MH 105
Flange  
B6 / 9

02 186 / 250 / 206 / 260

10 90
6
9

9
7

130
100

19 x 40
24 x 50

6 x 6 x 30
8 x 7 x 40

21.5
27.0

M6 x 16
M8 x 19

116
96

Ø110
Ø80

h6 x 3.5
h6 x 3.5

155
128

5.0

04 (02ML) 229 / 293 / 250 / 304 7.0

06 (04 ML) 273 / 337 / 294 / 348 9.0

08 (06 ML) 317 / 381 / 338 / 392 11.00

Absolute encoder Hiperface
C6 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 128 sinusoid/t, Hiperface Protocol, 4096 positions/g Precision ±320"
C7 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 128 sinusoid/t, Hiperface Protocol, 4096 positions/g, 4096 turns Precision ±320"
A6 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 1024 sinusoid/t, Hiperface Protocol, 32 768 positions/g Precision ±90"
A7 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 1024 sinusoid/t, Hiperface Protocol, 32 768 positions/g, 4096 turns Precision ±90"

Absolute encoder EnDat
D5 Multiturn optical encoder, 1 Vpp, 512 sinusoid/t, EnDat Protocol, 8192 positions/t , 4096 turn Precision ±60"
B6 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 2048 sinusoid/t, EnDat Protocol, 8192 positions/t  Precision ±20"
C8 Multiturn optical encoder, 1 Vpp, 2048 sinusoid/t,EnDat Protocol, 8192 positions/t , 4096 turns Precision ±20"
C9 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 32 sinusoid/t, EnDat Protocol, 131 072 positions/t  Precision ±400"
B9 Multiturn optical encoder, 1 Vpp, 32 sinusoid/t, EnDat Protocol, 131 072 positions/t , 4096 turns Precision ±400"
F2 Multiturn optical encoder, 1 Vpp, 512 sinusoid/t, EnDat Protocol, 8192 positions/t, 4096 turn Precision ±60”
F3 Single turn optical encoder, 1 Vpp, 512 sinusoid/t, EnDat Protocol, 8192 positions/t, 4096 turn Precision ±60”

Feedback Details
Code Description

Incremental encoder
A1 Incremental encoder 2000 i/t, 8 poles Precision ±32", Differential Line Driver 20 mA
A2 Incremental encoder 2048 i/t, 8 poles Precision ±32", Differential Line Driver 20 mA
A3 Incremental encoder 4096 i/t, 8 poles Precision ±16", Differential Line Driver 20 mA
B1 Incremental encoder 3000 i/t, 4 poles Precision ±22", Differential Line Driver 20 mA
B3 Incremental encoder 2048 i/t, 8 poles Precision ±32", Differential Line Driver 20 mA
B8 Incremental encoder 3000 i/t, 8 poles Precision ±22", Differential Line Driver 20 mA
C2 Incremental encoder 2048 i/t, 4 poles Precision ±32", Differential Line Driver 20 mA

Die Abmessungen für den MB 265 erhalten Sie bei Bedarf von unserem technischen Support

Servo 
motor

Typ LM / LB / LE / LBE SF IM IC Flansch DF F D x L b x h x i t1 V x Z QF C x S G Gewicht

MH 145

04
200 / 274 / 
220 / 294

12 125 103
5
14

11,5
M10

165
24 x 50
28 x 60

8 x 7 x 40
8 x 7 x 50

27
31

M8 x 19
M10 x 22

145 Ø130 h6 x 3,5 200

8,0

08 (04 ML)
231 / 305 / 
251 / 325

12,0

15 (08 ML)
292 / 366 / 
312 / 396

18,0

22 (15 ML)
354 / 428 / 
374 / 448

23,0

28 (22 ML)
416 / 490 / 
436 / 510

28,0

MH 205

28
273 / 372 / 
293* / 392

18 172 132 5 14 215
38 x 80
42 x 110

10 x 8 x 70
12 x 8 x 100

41
45

M12 x 32
M16 x 40

205 Ø180 h6 x 4 250

29,0

50 (28 ML)
342 / 441 / 
362* / 461*

44,0

70 (50 ML)
411 / 510 / 
431* / 530*

59,0

90 (70 ML)
480 / 579 / 
500* / 599*

74,0

mm für Abmessungen, kg für Gewichte
*nur bei SinCos Multiturn (Option A7); Option A6 (SinCos Singleturn) beeinflusst die Motorlänge nicht.

Servo 
motor

Typ LM / LB / LE / LBE SF IC Flansch DF F D x L b x h x i t1 V x Z QF C x S G Gewicht

MH 56
0,2 130,5 / 181,5 

6,5 40 5 5,5 63
9 x 20
11 x 23

3 x 3 x 16
4 x 4 x 18

10,2
12,5

-- 56 Ø40 h6 x 2,5 74

0,7

0,4 150,5 / 201,5 1,0

0,6 170,5 / 221,5 1,3

MH 70

0,5 158 / 214 / --- / ---

8,5 85 5 6 75
11 x 23
14 x 30

4 x 4 x 18
5 x 5 x 25

12,5
16,0

M4 x 10
M5 x 12,5

70 Ø60 h6 x 2,5 90

2,0

01 188 / 244 / --- / --- 2,8

1,5 218 / 274 / --- / --- 3,5

02 248 / 304 / --- / --- 4,3

MH 105
Flansch
B5 / 14

02 186 / 250 / 206 / 260

10 90
5
14

9,5
M8

115
19 x 40
24 x 50

6 x 6 x 30
8 x 7 x 40

21,5
27,0

M6 x 16
M8 x 19

105 Ø95 h6 x 3,5 140

5,0

04 (02ML) 229 / 293 / 250 / 304 7,0

06 (04 ML) 273 / 337 / 294 / 348 9,0

08 (06 ML) 317 / 381 / 338 / 392 11,00

MH 105
Flansch  

B6 / 9

02 186 / 250 / 206 / 260

10 90
6
9

9
7

130
100

19 x 40
24 x 50

6 x 6 x 30
8 x 7 x 40

21,5
27,0

M6 x 16
M8 x 19

116
96

Ø110
Ø80

h6 x 3,5
h6 x 3,5

155
128

5,0

04 (02ML) 229 / 293 / 250 / 304 7,0

06 (04 ML) 273 / 337 / 294 / 348 9,0

08 (06 ML) 317 / 381 / 338 / 392 11,00

Absolutwertgeber Hiperface
C6 Singleturn optischer Encoder, 1 Vpp, 128 Sinuskurve/t, Hiperface Protokoll, 4096 Positionen/g Präzision ±320"

C7 Singleturn optischer Encoder, 1 Vpp, 128 Sinuskurve/t, Hiperface Protokoll, 4096 Positionen/g, 4096 Umdrehungen Präzision ±320"

A6 Singleturn optischer Encoder, 1 Vpp, 1024 Sinuskurve/t, Hiperface Protokoll, 32 768 Positionen/g Präzision ±90"

A7 Singleturn optischer Encoder, 1 Vpp, 1024 Sinuskurve/t, Hiperface Protokoll, 32 768 Positionen/g, 4096 Umdrehungen Präzision ±90"

EnDat Absolutwertgeber
D5 Multiturn optischer Encoder, 1 Vpp, 512 Sinuskurve/t, EnDat Protokoll, 8192 Positionen/t , 4096 Umdrehungen Präzision ±60"

B6 Singleturn optischer Encoder, 1 Vpp, 2048 Sinuskurve/t, EnDat Protokoll, 8192 Positionen/t  Präzision ±20"

C8 Multiturn optischer Encoder, 1 Vpp, 2048 Sinuskurve/t,EnDat Protokoll, 8192 Positionen/t , 4096 Umdrehungen Präzision ±20"

C9 Singleturn optischer Encoder, 1 Vpp, 32 Sinuskurve/t, EnDat Protokoll, 131 072 Positionen/t  Präzision ±400"

B9 Multiturn optischer Encoder, 1 Vpp, 32 Sinuskurve/t, EnDat Protokoll, 131 072 Positionen/t , 4096 Umdrehungen Präzision ±400"

F2 Multiturn optischer Encoder, 1 Vpp, 512 Sinuskurve/t, EnDat Protokoll, 8192 Positionen/t, 4096 Umdrehungen Präzision ±60”

F3 Singleturn optischer Encoder, 1 Vpp, 512 Sinuskurve/t, EnDat Protokoll, 8192 Positionen/t, 4096 Umdrehungen Präzision ±60”

Geberdetails
Bez. Beschreibung

Inkrementalencoder
A1 Inkrementalencoder 2000 i/t, 8 Pole Präzision ±32", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
A2 Inkrementalencoder 2048 i/t, 8 Pole Präzision ±32", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
A3 Inkrementalencoder 4096 i/t, 8 Pole Präzision ±16", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
B1 Inkrementalencoder 3000 i/t, 4 Pole Präzision ±22", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
B3 Inkrementalencoder 2048 i/t, 8 Pole Präzision ±32", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
B8 Inkrementalencoder 3000 i/t, 8 Pole Präzision ±22", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
C2 Inkrementalencoder 2048 i/t, 4 Pole Präzision ±32", Differentieller Leitungstreiber 20 mA
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Options
Code Description de l’option Taille du moteur

MH 56 MH 70 MH 105 MH 145 MH 205 MB 265

X
Sécurité élevée ATEX II EEx et II T3

blindé selon EN 60079-0 – EN 60079-7 
– Directive 94/9/CE **

√ √

A Frein d’arrêt24 VDC √ √ √ √ √ √
V Refroidissement - autoventilation √ √ √

SV Refroidissement - servoventilation √ √ √
W Refroidissement – par eau √
4 Bride B14 √ √
5 Bride B5 √ √ √ √ √ √
6 Bride B6 √
9 Bride B9 √
S arbre lisse √ √ √ √ √ √

2IB/2ID
Connecteurs Interconnectron axiaux

Connecteur front/arrière
√

2I
Connecteurs Interconnectron axiaux

Connecteur orientable
√ √

3I
Boîtier à bornes câble moteur & 

connecteur Interconnectron câble 
rétroaction

√ √

3 Forme B3 √ √ √
IP64

Classes de protection
√ √ √ √ √ √

IP65 (en option) √ √ √ √ √ √
B3/B1/B8/C2

Capteur

√ √ n.a.
C6/C7 √ n.a.

C9/D5/C8/B9/B6 √ √ √ n.a.
A6/A7 √ √ √ √ n.a.
F3/F2 √ n.a.

A1/A2/A3 √ √ √ n.a.

M/ML
Couple élevée (couple moyen/couple 

élevé)
230 V

Tension d‘alimentation
√ √ √ √ √

400 V √ √ √ √ √ √

** La certification n’est valide que si les moteurs sont entraînés par un HPD H3 avec des courants nominaux de 2 à 16 Arms, une 
tension d’alimentation de 400 V et une réduction de la puissance.

Options
Code Option description Motor sizes

MH 56 MH 70 MH 105 MH 145 MH 205 MB 265

X

Increased Safety ATEX II 2G EEx and 
II T3

explosion proof in compliance with 
EN 60079-0 - EN 60079-7 -  

Directive 94/9/CE  **

√ √

A Holding brake 24 VDC √ √ √ √ √ √
V Cooling - selfventilation √ √ √

SV Cooling - servoventilation √ √ √
W Cooling - water √
4 Flange B14 √ √
5 Flange B5 √ √ √ √ √ √
6 Flange B6 √
9 Flange B9 √
S Smooth shaft √ √ √ √ √ √

2IB/2ID
Axial Interconnectron connectors

Cables output front/back
√

2I
Axial Interconnectron connectors

Rotary cables output
√ √

3I
Terminal box motor cables & Intercon-

nectron connector feedback cable
√ √

3 Form B3 √ √ √
IP64

Protections
√ √ √ √ √ √

IP65 (optional) √ √ √ √ √ √
B3/B1/B8/C2

Feedback

√ √ n.a.
C6/C7 √ n.a.

C9/D5/C8/B9/B6 √ √ √ n.a.
A6/A7 √ √ √ √ n.a.
F3/F2 √ n.a.

A1/A2/A3 √ √ √ n.a.

M/ML
Increased inertia (middle inertia/high 

inertia)
230 V

Supply voltage
√ √ √ √ √

400 V √ √ √ √ √ √

** The certification is valid only if the motors are driven by HPD H3, with nominal currents from 2 to 16 Arms and supply voltage 
400 V and motor derating

Optionen
Bez. Optionsbeschreibung Motorbaugrössen

MH 56 MH 70 MH 105 MH 145 MH 205 MB 265

X
Erhöhte Sicherheit ATEX II EEx und II T3
Explosionsgeschützt nach EN 60079-0 

– EN 60079-7 – Direktive 94/9/CE **
√ √

A Haltebremse 24 VDC √ √ √ √ √ √
V Kühlung - Selbstventilation √ √ √

SV Kühlung - Servoventilation √ √ √
W Kühlung - Wasser √
4 Flansch B14 √ √
5 Flansch B5 √ √ √ √ √ √
6 Flansch B6 √
9 Flansch B9 √
S glatte Welle √ √ √ √ √ √

2IB/2ID
Axial Interconnectron Stecker

Stecker vorn/hinten
√

2I
Axial Interconnectron Stecker

Drehbarer Stecker
√ √

3I
Klemmenkasten Motorkabel & Intercon-

nectron Stecker Feedbackkabel
√ √

3 Form B3 √ √ √
IP64

Schutzklassen
√ √ √ √ √ √

IP65 (optional) √ √ √ √ √ √
B3/B1/B8/C2

Geber

√ √ n.a.
C6/C7 √ n.a.

C9/D5/C8/B9/B6 √ √ √ n.a.
A6/A7 √ √ √ √ n.a.
F3/F2 √ n.a.

A1/A2/A3 √ √ √ n.a.

M/ML
Erhöhtes Moment (mittleres Moment/

hohes Moment)
230 V

Versorgungsspannung
√ √ √ √ √

400 V √ √ √ √ √ √

** Die Zertifizierung ist nur gültig, wenn die Motoren von einem HPD H3 mit Nennströmen von 2 bis 16 Arms und einer 
Versorgungsspannung von 400 V und Leistungsherabsetzung angetrieben werden.
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M... X A V 56 40 08 4 9 S 2ID 3 64 A1 M 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

STANDARDS 
Correspondant à : EN 60034-5, EN 60529, EN 60529/A1.   Marquage selon    

Code de commande MH / MB

1 Gamme de moteurs
MH / MB: Moteur avec résolveur (intégré)

ME: Codeur rétroaction (intégré)
2 Atex X: Sécurité élevée ATEX II EEx et II T3

3 Frein
A: Frein d‘arrêt

AM: Frein d’arrêt avec assistance du frein

4 Ventilation
V: Auto-refroidissement

SV: Servoventilation
W: Refroidissement à eau

5 Taille du moteur 56/70/105/145/205/265
6 Vitesse nominale [100 min-1] - exemple 40 = 4000 min-1

7 Couple d’arrêt 65K (T065) [Nm] - exemple 08 = 8 Nm

8 Bride

4: Bride B14
5: Bride B5
6: Bride B6
9: Bride B9

9 Diamètre arbre 9/11/14/19/24/38 [mm]
10 Arbre lisse (sans clavette) S 

11 Connecteur
2IB/2ID: Connecteurs Interconnectron axiaux connecteur front/arrière

2I: Connecteurs Interconnectron axiaux orientables
3I: Boîtier à bornes & connecteur Interconnectron

12 Forme 3: Forme B3

13 Classes de protection
64: IP64
65: IP65

14 Capteur voir options

15 Inertie
M: Moment d’inertie moyen
ML: Moment d’inertie élevé

16 Tension d‘alimentation
2: 230 V
4: 400 V

STANDARDS 
In compliance with: EN 60034-5, EN 60529, EN 60529/A1   Marked   

Order Code MH / MB

1 Motors family
MH / MB: Motor with resolver (integrated)

ME: Encoder feedback (integrated)
2 Atex X: Increased Safety ATEX II 2G EEx and II T3

3 Brake
A: Holding brake

AM: Holding brake with increased braking

4 Ventilation
V: Selfventilation

SV: Servoventilation
W: Water cooling

5 Motor size 56/70/105/145/205/265
6 Nominal speed [100 min-1] - example 40 = 4000 min-1

7 Stall torque 65K (T065) [Nm] - example 08 = 8 Nm

8 Flange

4: Flange B14
5: Flange B5
6: Flange B6
9: Flange B9

9 Shaft diameter 9/11/14/19/24/38 [mm]
10 Smooth shaft (without key) S 

11 Connectors
2IB/2ID: Axial Interconnectron connectors cables output front/back

2I: Axial Interconnectron connectors rotary cables output
3I: Terminal box & Interconnectron connector

12 Form 3: Form B3

13 Protections
64: IP64
65: IP65

14 Feedback please see page with options

15 Inertia
M: Middle inertia
ML: High inertia

16 Voltage supply
2: 230 V
4: 400 V

STANDARDS 
Entsprechend: EN 60034-5, EN 60529, EN 60529/A1.   Kennzeichnung nach    

Bestellschlüssel MH / MB

1 Motorenfamilie
MH / MB: Motor mit Resolver (integriert)

ME: Encoder Feedback (integriert)
2 Atex X: Erhöhte Sicherheit ATEX II EEx und II T3

3 Bremse
A: Stillstandshaltebremse

AM: Haltebremse mit Bremsverstärkung

4 Lüftung
V: selbstkühlend

SV: Servoventilation
W: Wasserkühlung

5 Motorgrösse 56/70/105/145/205/265
6 Nenn dreh zahl [100 min-1] - Beispiel 40 = 4000 min-1

7 Stillstandsmoment 65K (T065) [Nm] - Beispiel 08 = 8 Nm

8 Flansch

4: Flansch B14
5: Flansch B5
6: Flansch B6
9: Flansch B9

9 Wellendurchmesser 9/11/14/19/24/38 [mm]
10 Glatte Welle (ohne Passfeder) S 

11 Stecker
2IB/2ID: Axiale Interconnectron Stecker vorne/hinten

2I: Axiale Interconnectron Stecker drehbar
3I: Klemmenkasten & Interconnectron Stecker

12 Form 3: Form B3

13 Schutzklassen
64: IP64
65: IP65

14 Geber siehe Optionen

15 Trägheitsmoment
M: Mittleres Trägheitsmoment
ML: Hohes Trägheitsmoment

16 Versorgungspannung
2: 230 V
4: 400 V
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 AVERTISSEMENT — RESPONSABILITE DE L‘UTILISATEUR

LA DÉFECTUOSITÉ OU LA SÉLECTION OU L‘USAGE ABUSIF DES PRODUITS DÉCRITS DANS LE PRÉSENT DOCUMENT 
OU D‘ARTICLES ASSOCIÉS PEUT ENTRAÎNER LA MORT, DES BLESSURES ET DES DOMMAGES MATÉRIELS.

Ce document et d‘autres informations de Parker-Hannifi n Corporation, ses fi liales et distributeurs autorisés, proposent des •	
options de produit et de système destinées aux utilisateurs possédant de solides connaissances techniques.

En procédant à ses propres analyses et essais, l‘utilisateur est seul responsable de la sélection défi nitive du système et des •	
composants, au même titre qu‘il lui incombe de veiller à la satisfaction des exigences en matière de performances, endurance, 
entretien, sécurité et avertissement. L‘utilisateur doit analyser tous les aspects de l‘application, suivre les normes applicables de 
l‘industrie et les informations concernant le produit dans le catalogue de produits actuel et dans tout autre document fourni par 
Parker, ses fi liales ou distributeurs agréés.

Dans la mesure où Parker ou ses fi liales ou distributeurs agréés fournissent des options de système ou de composant se basant •	
sur les données ou les spécifi cations indiquées par l‘utilisateur, c‘est à celui-ci qu‘incombe la responsabilité de déterminer si ces 
données et spécifi cations conviennent et sont suffi santes pour toutes les applications et utilisations raisonnablement prévisibles 
des composants ou des systèmes.
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 WARNING — USER RESPONSIBILITY
FAILURE OR IMPROPER SELECTION OR IMPROPER USE OF THE PRODUCTS DESCRIBED HEREIN OR RE-
LATED ITEMS CAN CAUSE DEATH, PERSONAL INJURY AND PROPERTY DAMAGE.

This document and other information from Parker-Hannifi n Corporation, its subsidiaries and authorized distribu-•	
tors provide product or system options for further investigation by users having technical expertise.

The user, through its own analysis and testing, is solely responsible for making the fi nal selection of the system •	
and components and assuring that all performance, endurance, maintenance, safety and warning requirements of 
the application are met. The user must analyze all aspects of the application, follow applicable industry stan-
dards, and follow the information concerning the product in the current product catalog and in any other materials 
provided from Parker or its subsidiaries or authorized distributors.

To the extent that Parker or its subsidiaries or authorized distributors provide component or system options •	
based upon data or specifi cations provided by the user, the user is responsible for determining that such data 
and specifi cations are suitable and suffi cient for all applications and reasonably foreseeable uses of the com-
ponents or systems.

 ACHTUNG — VERANTWORTUNG DES ANWENDERS

VERSAGEN ODER UNSACHGEMÄßE AUSWAHL ODER UNSACHGEMÄßE VERWENDUNG DER HIERIN BESCHRIEBE-
NEN PRODUKTE ODER ZUGEHÖRIGER TEILE KÖNNEN TOD, VERLETZUNGEN VON PERSONEN ODER SACHSCHÄDEN 
VERURSACHEN.

Dieses Dokument und andere Informationen von der Parker-Hannifi n Corporation, seinen Tochtergesellschaften und Vertrags-•	
händlern enthalten Produkt- oder Systemoptionen zur weiteren Untersuchung durch Anwender mit technischen Kenntnissen.

Der Anwender ist durch eigene Untersuchung und Prüfung allein dafür verantwortlich, die endgültige Auswahl des Systems •	
und der Komponenten zu treffen und sich zu vergewissern, dass alle Leistungs-, Dauerfestigkeits-, Wartungs-, Sicherheits- und 
Warnanforderungen der Anwendung erfüllt werden.  Der Anwender muss alle Aspekte der Anwendung genau untersuchen, gel-
tenden Industrienormen folgen und die Informationen in Bezug auf das Produkt im aktuellen Produktkatalog sowie alle anderen 
Unterlagen, die von Parker oder seinen Tochtergesellschaften oder Vertragshändlern bereitgestellt werden, zu beachten.

Soweit Parker oder seine Tochtergesellschaften oder Vertragshändler Komponenten oder Systemoptionen basierend auf •	
technischen Daten oder Spezifi kationen liefern, die vom Anwender beigestellt wurden, ist der Anwender dafür verantwortlich 
festzustellen, dass diese technischen Daten und Spezifi kationen für alle Anwendungen und vernünftigerweise vorhersehbaren 
Verwendungszwecke der Komponenten oder Systeme geeignet sind und ausreichen.
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